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Cercetaşii României serbează un secol de existenţă  
30 iulie 2013, 19:12  

Lupişorii, membrii voluntari cu vârste cuprinse între 6 şi 11 ani, sărbătoresc 100 de ani de la 

înfiinţarea primei patrule de cercetaşi din România. Cete de tineri îmbrăcaţi în cămăşi închise până la 

baza gâtului şi cu eşarfe colindă străzile oraşelor din ţară, se aventurează în munţi şi duc la capăt tot 

felul de activităţi menite să-i pregătească pentru a da piept cu greutăţile vieţii. Cercetaşii români, 

căci despre ei vorbim, duc tradiţia celor 100 de ani de existenţă mai departe. 

  „Fii curajos, cumpătat şi loial“, aşa sună trei dintre regulie înscrise în decalogul cercetaşilor, legi 

care, de altfel, încurajează o conduită exemplară a voluntarilor din Oraganizaţia Naţională Cercetaşii 

României în societate. Împinşi de curiozitate şi dornici să-şi demonstreze creativitatea în proiecte de 

grup, aproximativ 2.500 de copii şi tineri au răspuns „Da“ iniţiativei lansate de comunitatea 

cercetaşilor din România şi au îmbrăcat uniforma unei şcoli diferite de modelul tradiţional. Aşa au 

apărut grupurile de lupişori, temerari, exploratori şi seniori departajate în funcţie de vârsta celui care 

vrea să deservească comunitatea. Trei dintre membrii care au luat parte la tabăra lupişorilor „Toată 

frumuseţea cerşetăşiei este că noi, liderii, îl determinăm pe fiecare membru al organizaţiei să-şi ia 

singur bucăţica lui de educaţie. Astfel, noi îi observăm punctele forte şi îl încurajăm mai departe, 

adică, evităm acel tipar impus de şcoală“, explică Marian Panait, unul dintre oficialii organizaţiei. Mai 

mult, acesta susţine că cercetăşia reprezintă un stil de viaţă asumat, indiferent de vârstă. „Odată ce 

ai devenit cercetaş, rămâi toată viaţa cercetaş“, argumentează Panait, amintind că 11 din cei 12 

oameni care au păşit pe lună au avut titlul de cercetaş. Lupişorii, voluntarii cu vârste cuprinse între 6 

şi 11 ani, sărbătoresc centenarul  Desigur, exemplele pot continua şi, după spusele preşedintelui 

Organizaţiei Naţionale Cercetaşii României, aproximativ 65 % din agenţii FBI şi CIA au aderat la 

mişcarea cercetăşească. „Mai mult, ca să ajungi preşedinte în S.U.A trebuie să ai susţinerea 

cercetaşilor“, punctează Panait. La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost 

cercetaşi (scouts), se numără fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David 

Beckham, regizorul Steven Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic 

Tony Blair, preşedintele american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

Leagănul cercetăşiei româneşti În urmă cu un secol, câţiva tineri bucureşteni au format prima patrulă 

de cercetaşi din România şi au încurajat pe plaiurile mioritice evoluţia unei „reforme“ recunoscute 

deja peste Ocean din 1906. Inspiraţi de un articol citit într-o revistă franţuzească, câţiva elevi de la 

Liceul „Gheorge Lazăr“ din Bucureşti s-au organizat, fără să solicite ajutorul părinţilor, şi au făcut o 

expediţie în Munţii Bucegi. În  anul 1913 are loc prima comunicare despre cercetăşie, făcută de 

profesorul Gheorghe Munteanu Murgoci într-o şedinţă a Asociaţiei Sportive (FSSR), precum şi 

lansarea primei publicaţii ce susţinea noua mişcare (broşura „Cercetaşii“). Personalităţi distinse ale 

perioadei interbelice, printre care Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Grigore Antipa, 

Mina şi Nicolae Minovici, dar şi Ion Raţiu au fost atrase de ceea ce presupune statutul de cercetaş.  

Salutul cercetaşilor Scriitorul Constantin Chiriţă a adus, la rândul lui, un omagiu cercetaşilor prin 

celebra serie „Cireşarii“, un ciclu de romane care a încântat copilăria multor români. 100 de ani cu şi 
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despre cercetaşi Pentru a marca trecerea unui secol de la apariţia primelor patrule de cercetaşi, 

organizaţia a dat startul unor evenimente la nivel regional, dar şi a unui eveniment de amploare, la 

Mogoşoaia. Astfel, centenarul se împarte în două etape: prima etapă (27 iulie -1 august) este 

dedicată taberelor regionale, 7 la nivel naţional, care vor lăsa o amprentă a trecerii cercetaşilor 

(marcarea unor trasee turistice, renovarea şi amenajarea unui loc de joacă, alcătuirea unui minighid 

turistic, etc.). A doua etapă este evenimentul naţional care va presupune reunirea participanţilor din 

cele 7 tabere regionale pe domeniul Palatului de la Mogoşoaia, în perioada 1 - 7 august. Mai mult, 

organizatorii oferă posibilitatea oricărui curios să intre în universul cercetăşiei româneşti şi să 

participe la workshop-urile ce se vor desfăşura în Mogoşoaia. Ca o recompensă, pe 3 august, cei 

sosiţi la evenimentul naţional al centenarului vor putea să ia parte la Târgul de 100 de metode de 

educaţie nonformală, unde vor afla mai multe detalii despre tehnicile aplicate de cercetaşi.   

 

 

 

 

 

 

La Centenar, Cercetaşii României merg cu autovehicule Mercedes-Benz  
4 august 2013, 00:38  

Mercedes-Benz România este pentru a patra oară partenerul Cercetaşilor României, în calitate de 

Maşină Oficială, celebrând alături de aceştia 100 de ani de existenţă pe plan local.  

Autovehiculele Mercedes-Benz vor sta la dispoziţia sutelor de cercetaşi, pentru a le oferi tot 

confortul necesar. Două autovehicule comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion 

Antos vor fi alături de cercetaşi, pentru un transport sigur şi confortabil, atât în activităţile din 

campurile regionale din luna iulie, cât şi la Evenimentul Naţional al Centenarului, desfăşurat între 1 şi 

7 august. „Cercetaşii României ne impresionează de fiecare dată prin devotamentul lor faţă de 

mediul înconjurător, respectul pentru comunitatea din care fac parte, spiritul civic şi dedicarea cu 

care se implică în toate acţiunile cercetăşeşti. Am ajuns la al patrulea an al unei colaborări frumoase 

şi suntem mândri să susţinem în acţiunile lor mii de tineri ambiţioşi şi entuziaşti din toată ţara şi să 

regăsim în acest proiect valorile specifice filosofiei noastre de brand: excelenţa, responsabilitatea şi 

fascinaţia”, susţine Ioana Lemnaru, Sales & Marketing Manager Vans, Mercedes-Benz România. 

Autovehiculele comerciale uşoare alese de cercetaşi sunt variantele optime pentru parcurgerea unor 

distanţe lungi sau pentru expediţii, pe trasee cât mai variate. Autovehiculele Mercedes-Benz asigură 

o flexibilitate ridicată, robusteţe şi dinamică, la care se adaugă siguranţă maximă în orice condiţii de 

drum. Mai mult, Mercedes-Benz acordă o atenţie deosebită mediului înconjurător, utilizând 

tehnologii ce pot eficientiza consumul de carburant şi reduce emisiile. Pentru activităţile logistice 

privind organizarea Centenarului, Mercedes-Benz România pune la dispoziţia cercetaşilor noul model 

de camion pentru distribuţie grea pe distanţe scurte, Mercedes-Benz Antos. Datorită cabinei practice 

şi confortabile, configuraţiilor dinamice de transmisie şi noului motor eco Euro VI, Antos este 

opţiunea ideală pentru transportul de mărfuri, materiale şi echipamente, într-un mod prietenos cu 

mediul. „Ne bucurăm să putem pune la dispoziţia cercetaşilor transportul pentru «100 de Ani de 
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Educaţie pentru Viaţă», marcând astfel un moment deosebit din istoria acestei comunităţi. Atât noi, 

cât şi ei, ştim ce înseamnă nobleţea unui centenar, aşa că ne bucurăm pentru reuşita lor şi le dorim 

să aibă parte de încă 100 de ani de victorii!”, a declarat Ovidiu Pintilie, Sales & Marketing Manager 

Trucks, Mercedes-Benz România. Evenimentul Naţional al Centenarului, ce are loc la Palatul 

Mogoşoaia, oferă ocazia tuturor cercetaşilor de a face cunoştinţă, de a-şi împărtăşi experienţele şi de 

a prezenta ce au realizat în comunităţile din care provin. Joi, 1 august, are loc ceremonia de 

deschidere, în care se vor întâlni cele trei grupe de vârstă: Lupişorii (7-10 ani), Temerarii (11-14 ani) 

şi Exploratorii (15-18 ani). Vineri, 2 august, va fi ziua împărtăşirii experienţelor, unde toţi cercetaşii 

vor avea oportunitatea de a vedea diversitatea şi originalitatea proiectelor dezvoltate de colegii lor 

din celelalte comunităţi. Cercetaşii din şapte câmpuri regionale se vor bucura de acest schimb de 

experienţă, pentru îmbunătăţirea şi inovarea activităţilor ulterioare. Zilele de sâmbătă şi duminică 

(3-4 august) sunt dedicate educaţiei nonformale, iar Mercedes-Benz România va susţine o serie de 

acţiuni speciale. În cadrul Târgului de 100 de Metode de Educaţie Nonformală, cercetaşii şi invitaţii 

lor vor avea posibilitatea de a testa cele 100 de metode propuse, printre care se numără: teatru de 

umbre, teatru origami, psihodramă, storytelling, dicţie, acrobaţie, pantomimă, city quest, orientare, 

realizare de noduri, ecologizare, ceramică/olărit, bricolaj sau quilling. În plus, sâmbătă, de la ora 

15:00, Mercedes-Benz România va organiza un workshop exclusiv, susţinut de Cătălin Ştefănescu, 

care încurajează tinerii să se îndrepte către cultură. Mai mult, Mercedes-Benz România va testa 

creativitatea cercetaşilor, invitându-i să împărtăşească cel puţin 100 de motive pentru care merită să 

fii cercetaş. Ca simbol al sprijinului oferit cercetaşilor, autovehiculele puse la dispoziţie vor deveni 

autovehicule-manifest, purtând motivele semnate de cercetaşi sub formă de stickere. Cele mai 

puternice motivaţii şi cele mai originale mesaje vor fi apoi răsplătite cu premii speciale din partea 

Mercedes-Benz România. Parteneriatul dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României a 

început în 2010, când autovehiculele Mercedes-Benz i-au susţinut pe Lupişori, Temerari şi 

Exploratori în aventurile lor. Mercedes-Benz România încurajează spiritul civic, grija pentru 

protejarea mediului înconjurător, proiectele de integrare în comunitate, iar în 2012, în cea mai mare 

expediţie cercetăşească a anului, a organizat mai multe momente dedicate, cum au fost “Capturarea 

steagului” sau Atelierul de Speologie. Organizaţia Naţională “Cercetaşii României” (www.scout.ro, 

www.centenar.scout.ro), prescurtat ONCR, reînfiinţată în 1990, este cea mai mare mişcare 

neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 de centre locale (filiale) 

răspândite în toata ţara. 

 

 

 

 

 

Cercetaşii României se adună la mare. Centenarul organizaţiei, serbat în 

tabăra Argonauţii Tomisului la Năvodari  
26 iulie 2013, 17:44  

Tabăra regională a Cercetaşilor României - Argonauţii Tomisului va avea loc în perioada 27 iulie - 1 

august, pe plaja din Năvodari, fiind organizată de Cercetaşii Marini Constanţa, în cadrul 

evenimentului naţional Centenarul Cercetăşiei. Celebrarea centenarului are două etape: prima etapă 
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(27 iulie - 1 august) va fi de tabere regionale, 9 la nivel naţional, care vor lăsa o amprentă a trecerii 

cercetaşilor (marcare trasee turistice, renovarea şi amenajarea unui loc de joacă, alcătuirea unui 

minighid turistic, etc.). A doua etapă este evenimentul naţional care va presupune reunirea 

participanţilor din cele 9 tabere regionale pe domeniul Palatului de la Mogoşoaia, în perioada 1 iulie 

- 7 august. Ceremonia de deschidere de la mare va avea loc sâmbătă, 27 iulie, pe terenul din partea 

de sud a taberei Năvodari, unde copii între 11 şi 18 ani, alături de liderii însoţitori veniţi din toată 

ţara, vor poposi aproape de plajă şi îşi vor întinde corturile formând o structură denumită in limbaj 

cercetăşesc „Camp“. „Veţi vedea prezentările patrulelor, strigătele lor de chemare la acţiune şi veţi 

înţelege ce vor să transmită prin deviza «Gata oricând!»“, spun organizatorii. Ei explică felul în care 

decurge şcoala de vară.   Toate Campurile Regionale au câte un cadru simbolic, iar cel de la Năvodari 

se încadrează în tema Argonauţii Tomisului. Activităţile desfăsurate au rolul de a introduce copiii în 

mitologia şi istoria locurilor pe care le descoperă, prin jocuri şi competiţii.  Acestea răspund în 

permanenţă la întrebarea copiilor: „Şi la ce-mi foloseşte?“ De exemplu, unul din jocurile pentru 

cercetaşi spune că Poseidon, înfuriat pe argonauţi, se hotărăste să le pună la încercare abilităţile. Din 

cauza furtunii, unul din membrii echipajului se află în pericol în largul mării. El trebuie salvat cu o 

plută construită chiar de copii. Cu această ocazie va avealoc un workshop unde vor învăţa să facă 

noduri marinăreşti şi vor deprinde cunoştinţe de navigaţie. În altă zi, Argonauţii îşi încearcă norocul 

în labirintul Medusei, dar temându-se de împietrire, ei vor parcurge traseul legaţi la ochi, bazându-se 

numai pe simţuri, încredere şi muncă în echipă. Cercetaşii sunt o organizaţie de voluntari ce îşi 

doreşte să ofere copiilor de toate vârstele o alternativă la educaţia formală, îmbinând utilul cu 

plăcutul şi şcoala cu jocul. Activităţile cercetaşilor se bazează pe Metoda Scout, care este un sistem 

de autoeducare progresivă, ce foloseste diferite instrumente educaţionale non-formale, precum 

sistemul de patrule şi atelierele practice. Însemnele tradiţionale cercetăşeşti sunt eşarfe şi insigne. 

„Oricât de imaginativă şi fabuloasă ar fi mintea copiilor noştri, evoluţia nu poate fi realizată decât în 

măsura în care ei sunt lăsaţi să îşi depăşească singuri limitele, educaţia non-formală realizându-se 

practic. Ocrotirea planetei nu este responsabilitatea unor specialişti, ci a tuturor oamenilor. 

Transformând mediul, omul se transformă pe sine însuşi. Ne dorim să respirăm aer curat, să bem 

apă curată, să mâncăm sănătos, dar ştim că nu putem schimba totul într-o zi! Putem schimba lumea 

doar puţin câte puţin în bine, prin felul în care educăm generaţiile tinere. Cercetaşii învaţă tehnici de 

supravieţuire şi află că natura este suport pentru viaţă! Ea ne oferă toate condiţiile şi resursele 

necesare supravieţuirii, însa depinde de noi să le folosim într-o manieră durabilă, de aceea îi învăţăm 

să fie economi, cumpătaţi şi să protejeze mediul. Şi cum Crezul cercetaşului spune că acesta trebuie 

să facă măcar o faptă bună pe zi, vom da dovadă de grijă şi compasiune, pentru copiii de azi, pentru 

oamenii de mâine, lăsând perimetrul Campului mai curat decât l-am găsit“, a declarat Irina Eva 

Liţcanu, coordonatorul Centrului Local Cercetaşii Marini Constanţa. Luni, 29 iulie, Cercetaşii 

României vor vizita, începând cu ora 10, Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii Constanţa. 

Programul lor va conţine jocuri cercetăşeşti, menite să îi înveţe pe copii cum să recunoască şi să 

aprecieze fauna şi flora locală, apoi să îmbine experienţa oferită de planetariu cu o lecţie de 

orientare, într-o excursie în căutare de comori prin Micro Delta. De asemenea, vor realiza acţiuni de 

ecologizare, dând ajutor la intreţinerea spaţiului verde şi a terenului din Micro Deltă, precum şi 

multe alte activităţi în aer liber. Organizaţia Naţională Cercetaşii României este prezentă în peste 50 

de localităţi din ţara noastră. Este membră fondatoare a Organizaţiei Mondiale a Mişcării Scout - 

World Organization of the Scout Movement (WOSM) care numără peste 30 mil. de membri în 161 de 

ţări. Deviza cercetaşilor români este „Gata Oricând!“ (adaptarea locală a motto-ului „Be prepared“ al 

fondatorului, sir Robert Baden-Powell). La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au 
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fost cercetaşi (scouts), se numără fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul 

David Beckham, regizorul Steven Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier 

britanic Tony Blair, preşedintele american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques 

Chirac. În Romania interbelică, Mircea Eliade, George Călinescu, Grigore Antipa, Arghezi, Mina şi 

Nicolae Minovici şi Ion Raţiu au fost toţi cercetaşi. 

Cercetaşii României – acest eveniment se va repeta doar peste 100 de ani! 
Autor:  Adi Dobre 

În perioada 1–7 august, la Palatul Voievodal Mogoşoaia, peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară 

şi din străinatate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetăşiei 

în România 

"Evenimentele care vor marca cei 100 de ani de Educaţie pentru Viaţă aduc în prim plan rolul 

cercetăşiei în formarea de lideri şi cetăţeni activi", spun organizatorii.  

Cercetaşii sunt 4,42 la sută din populaţia planetei! 

Organizaţia Naţională „Cercetaşii României”, prescurtat ONCR, reînfiinţată în 1990, este cea mai 

mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 de centre 

locale (filiale) răspândite în toată ţara.  

Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria activitate în funcţie de specificul local şi de 

interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe 

membrii acesteia să devină cetăţeni responsabili ai comunităţilor în care trăiesc.  

Organizaţia naţională este, de asemenea, integrată în cercetăşia mondială prin apartenenţa ei ca 

membră cu drepturi depline a Organizaţiei Mondiale a Mişcării Scout şi este singura din ţară 

recunoscută ca atare. Organizaţia mondială numără în prezent peste 31.000.000 de membri activi în 

216 ţări şi teritorii, existând doar 3 ţări în lume care nu au organizaţii de cercetaşi. 

Curiozităţi ale cercetăşiei 

În SUA, au fost cercetaşi: 65 la sută din congresmenii americani, 85 la sută din agenţii FBI şi 11 din 12 

oameni ce au ajuns pe Lună! 

Multe personalităţi din România au fost cercetaşi: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion 

Raţiu şi mulţi alţii. 

La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără fostul 

component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven Spielberg, 
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regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele american 

George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

Ce înveţi la cercetaşi : 

-spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

-adaptabilitate, majoritatea activităţilor desfăşurându-se în natură; 

-management de proiect: activităţile scout sunt gândite, implementate şi evaluate de tineri şi de 

lideri; 

-responsabilitate prin promisiunea făcută şi prin proiectele la care vei lucra; 

-management organizaţional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

-managementul resurselor umane: adulţii coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înţelegere a multiculturalităţii: implicare în proiecte naţionale şi internaţionale. 

Mercedes-Benz România este pentru a patra oară partenerul Cercetaşilor României, în calitate de 

Maşină Oficială, celebrând alături de aceştia 100 de ani de existenţă pe plan local.  

Două autovehicule comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion Antos vor fi alături de 

cercetaşi la Evenimentul Naţional al Centenarului, desfăşurat între 1 şi 7 august.  

Cercetasii Romaniei sarbatoresc alaturi de tine “100 de ani de Educatie 

pentru Viata”! 
Posted by BUZZCamp on August 2, 2013 in Voluntariat  

Anul acesta le uram cercetasilor Romaniei “la multi ani” si sarbatorim alaturi de ei “100 de ani de 

Educatie pentru Viata”! 

Peste 700 de cercetasi din Romania si din strainatate (Argentina, Bulgaria, Franta, Spania, Slovenia) 

vor sarbatori Centenarul Cercetasiei, in perioada 1-7 august, la Palatul Voievodal Mogosoaia. 

Publicul larg este invitat sa li se alature pe 3-4 august, participand la Targul celor 100 de metode de 

Educatie Non-Formala. In cele doua zile, in intervalul orar 9:45-13:00 si 15:00-18:00, vei putea alege 

din vasta oferta de ateliere de creatie sustinute de diversi specialisti sau lideri cercetasi: Teatru 

playback, Drumming, Teatru de imagine, Storytelling, Fun Science, Ecologizare, Olarit, Bricolaj, 

Confectionare jucarii, City quest, Board games, Parcour, Clovnerie, Magie, Stencils, Graffiti, 

AEROgrafie, Psihodrama, Acrobatie, Sociodrama, Teatru de improvizatie, Juggling cu poi, diblo, 
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flower stick , Public speaking, Stop motion, Living statues/expozitie vie, Photovoice, Mentoring, 

Biblioteca Vie, Cafenea Publica. 

Raspunde invitatiei Organizatiei Nationale “Cercetasii Romaniei” si sarbatoreste centenarul alaturi 

de cercetasi, afland in acelasi timp mai multe despre ei, spiritul de echipa si dragostea fata natura 

care ii caracterizeaza! 

Partenerii evenimentului: Primaria Municipiului Bucuresti, Centrul Cultural Palatele Brancovenesti, 

Ministerul Tineretului si Sportului, Fundația Mondiala Scout – Programul Messengers of Peace, 

Agentia Nationala pentru Programe Comunitare in domeniul Educatiei si Formarii Profesionale – 

ANPCDEFP, Programul Tineret in Actiune. 

Mai multe informatii despre eveniment, cine sunt cercetasii, curiozitati despre ei puteti citi aici 

Pentru programul complet al evenimentului acceseaza site-ul metropotam.ro 

 

Cercetasii Romaniei 
 5 AUGUST 2013  •  08:28  

In Romania a revenit moda de acum 100 de ani a cercetasiei. Este un cuvant greu de pronuntat, dar 

si de pus in aplicare. In loc sa plece sa se relaxeze in vacanta la mare sau sa petreaca prin cubluri, mai 

nou, tinerii prefera sa munceasca. In natura. 

“Prima data cand au auzit, m-au intrebat ce cercetez. Cercetasia este un mod de viata. Prima data au 

strambat din nas, unii m-au si jignit pentru ca au crezut ca o prostie", a spus unul dintre cercetasi. 

Altfel spus, cercetasii cerceteaza viata. Invata prin munca si joaca. Nu e usor sa jonglezi cu trei bete, 

dar e un exercitiu bun pentru sincronizarea mainilor si pentru atentie. Urmeaza exercitiile de 

supravietuire. Le dezvolta concentrarea, simturile, colegialitatea, dar si rabdarea, dupa ce sunt legati 

la ochi. “Acum inteleg cum sunt orbii”, a spus o fetita. 

De la exercitiile fizice, cercetasii trec la cele psihice. Ajung in cortul spiritual , in cel al comunicarii sau 

in biblioteca in aer liber. 

Din ce in ce mai multi tineri vor sa devina cercetasi, desi organizatia exista de 100 de ani in Romania. 

“Astazi putem spune ca nu mai facem fata”, a declarat responsabilul pe Relatii Externe al Cercetasii 

Romaniei. 

Moda nu costa mult. Cercetasii platesc doar un abonament anual de 50 de lei si transportul catre un 

loc in natura. Acolo nu se plateste cazare pentru ca se doarme in cort 

Tinerii romani vor de fapt sa fie la fel ca americanii sau englezii. 65% dintre congresmanii americani 

au fost cercetasi. La fel si printul William si Kate Middleton. 
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Cercetaşii României sărbătoresc 100 de ani de Educație pentru Viață  
August 1, 2013    

  În perioada 1 – 7 august la Palatul Voievodal Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din 

ţară și din străinatate (Argentina, Bulgaria, Franța, Spania, Slovenia) vor sărbători  Centenarul 

Cercetăşiei în România.  Acest eveniment rar este  susținut în parteneriat cu Primăria Municipiului 

București, Centrul Cultural Palatele Brâncovenești, Ministerul Tineretului și Sportului și parteneri 

publici și privați care susțin  educația nonformală în România. Evenimentele care vor marca cei  “100 

de ani de Educaţie pentru Viaţă”  aduc în prim plan rolul cercetășiei în formarea de lideri și cetățeni 

activi.  Tocmai de aceea, timp de două zile, pe 3 şi 4 august deschidem pentru toți românii, care 

doresc să experimenteze educația altfel, Târgul celor 100 de Metode de Educaţie Non-Formală. În 

cele două zile, tinerii  vor avea oportunitatea unică de a alege dintr-o varietate imensă de metode, 

puse în practică de către diverşi specialişti sau lideri cercetaşi: Teatru playback, Drumming,Teatru 

invizibil, Teatru de imagine, Storytelling, Scenete, Fun Science, Ecologizare,Olarit, 

Bricolaj,Confectionare jucarii, City quest, TEDx, Quilling, Board games, Prim-ajutor, Bans-uri, , 

Parcour, Clovnerie,Magie , Stencils, Graffiti, AEROgrafie, Psihodrama,Acrobatie ,Sociodrama, 

Facilitare grafica, Dans (contemporan), Pantomima, Drama terapie, Teatru de improvizatie, Juggling 

cu poi, diblo, flower stick , Public speaking, Stop motion, Living statues/expozitie vie, Photovoice, 

Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publica,  - Ei vor învaţa astfel să înveţe altfel. De asemenea, tinerii 

cercetaşi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – ansamblu de iniţiative 

lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăţi  viaţa şi mediul înconjurător al diverselor 

comunităţi din ţara noastră. Bianca Neșiu- Bedreag, Președintele Organizației Naționale ” Cercetașii 

României ”: După 100 de ani de experiență în domeniul educației nonformale ne dorim să lărgim 

gama de programe educative pentru tinerii români, iar primul pas este Târgul celor 100 de metode 

de educație nonformală, un cadou pe care îl oferim cu ocazia Centenarului Cercetășiei.   Cine suntem 

? Cercetaşii sunt 4.42% din populața Globului Organizația Națională „Cercetaşii 

României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, este cea mai mare mişcare 

neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 de centre locale (filiale) 

răspândite în toată țara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria activitate în funcție de 

specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în comunitatea locală şi 

încearcă  să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni responsabili ai comunităților în care 

trăiesc. Organizația națională este, de asemenea, integrată în cercetăşia mondială prin apartenența 

ei ca membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este 

singura din țară recunoscută ca atare. Organizația mondială numără în prezent peste 31.000.000 de 

membri activi în 216 țări şi teritorii, existând doar 3 țări în lume care nu au organizații de cercetaşi.   

Curiozități ale cercetășiei: -  în SUA, au fost cercetași: 65% din congresmenii americani, 85% din 

agenții FBI și 11 din 12 oameni ce au ajuns pe Lună - multe personalități din România au fost 

cercetași: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George 

Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion Raţiu și mulți alții.  - La nivel mondial, 
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printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără fostul component al 

trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven Spielberg, regele Suediei 

Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele american George W. Bush şi 

fostul preşedinte francez Jacques Chirac. - Organizația Mondială a Mișcării Scout este nominalizată la 

Premiul Nobel pentru Pace   Ce înveți la cercetași : -spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, 

numite patrule; -adaptabilitate, majoritatea activităților desfășurându-se în natură; -management de 

proiect: activitățile scout sunt gândite, implementate și evaluate de tineri și de lideri; -

responsabilitate prin promisiunea făcută și prin proiectele la care vei lucra; -management 

organizațional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; -managementul resurselor 

umane: adulții coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; - o bună înțelegere a 

multiculturalității: implicare în proiecte naționale și internaționale. –  

 

"Cercetaşii României" 100 de ani de la înființare  
 Marţi, 30 Iulie 2013  Bucuresti, Romania/  

În perioada 1-7 august are loc evenimentul național "Cercetaşii României" și împlinirea celor 100 de 

ani de la înființare. Evenimentul national al centenarului va reprezenta oportunitatea tuturor 

cercetasilor implicati de a-si impartasi experientele, de a arata ceea ce au realizat in comunitatile din 

care provin dar si cum au trait ca o familie in campurile regionale, se arata intr-un comunicat de 

presă.  

Evenimentul va urmari de asemena pozitionarea cercetasiei din Romania in contextul non-

guvernamental si non-formal din societatea noastra, printr-o serie intreaga de initiative si 

parteneriate ce se vor materializa, in marea lor majoritate, in campul national. 

Activitatile organizate vor arata forta pe care o reprezinta tineretul din Romania si atuurile pe care 

cercetasia le are in cadrul educatiei non-formale. 

Ceremonia de deschidere - Moment unic la care vor fi alaturi toate cele 3 grupe de varsta. Vor avea 

ocazia sa se intalneasca cu ceilalti cercetasi sa inceapa sa depene amintiri. Ceremonia de deschidere 

va avea un parte de program in care fiecare camp regional va avea un mic moment dedicat si un 

concert. De asemenea va exista un moment special dedicat partenerilor ONCR si liderilor. 

Va fi momentul de trecere de la familia creata pe perioada campului regional la dimensiunea 

nationala a cercetasiei, la atmosfera de celebrare si bucurie alaturi de multi alti cercetasi. 
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Mercedes-Benz Romania a sustinut pentru a patra oara Cercetasii Romaniei 
Joi, 08 august 2013 

 

Mercedes-Benz Romania a fost si in acest an, pentru a patra oara consecutiv, partenerul Cercetasilor 

Romaniei, in calitate de Masina Oficiala a Centenarului Cercetasiei in Romania, celebrand alaturi de 

acestia 100 de ani de existenta pe plan local. Doua autovehicule comerciale usoare Vito, doua Viano, 

un Citan si un camion Antos au fost disponibile cercetasilor, pentru un transport sigur si confortabil, 

atat in activitatile din campurile regionale din luna iulie, cat si la Evenimentul National al 

Centenarului, desfasurat recent la Mogosoaia. Mai mult, in cadrul evenimentului de la Mogosoaia, 

Mercedes-Benz Romania a organizat un workshop exclusiv sustinut de Catalin Stefanescu, 

realizatorul emisiunii „Garantat 100%” de pe TVR 1. Workshop-ul, ce a avut drept subiect „Cultura e 

cool”, a reunit Cercetasi de toate varstele pe peluza din fata Palatului Mogosoaia. Printr-un discurs 

plin de exemple si povesti de viata, Catalin Stefanescu le-a prezentat Cercetasilor perspectiva sa 

asupra culturii si valorilor contemporane. Acestia au intervenit în discutie, curiosi sa afle opiniile lui 

Catalin Stefanescu referitoare la subiectele de interes pentru ei. 

“Cercetasii Romaniei ne impresioneaza de fiecare data prin devotamentul lor fata de mediul 

inconjurator, respectul pentru comunitatea din care fac parte, spiritul civic si dedicarea cu care se 

implica in toate actiunile cercetasesti. Am ajuns la al patrulea an al unei colaborari frumoase si 

suntem mandri sa sustinem in actiunile lor mii de tineri ambitiosi si entuziasti din toata tara si sa 

regasim in acest proiect valorile specifice filosofiei noastre de brand: excelenta, responsabilitatea si 

fascinatia”, a declarat Ioana Lemnaru, Sales & Marketing Manager Vans, Mercedes-Benz Romania. 

In plus, pentru a celebra 100 de ani de existenta a Cercetasiei pe plan local, Mercedes-Benz Romania 

a pregatit un moment special pentru Cercetasi. Acestia au fost invitati sa impartaseasca cel putin 100 

de motive pentru care merita sa fii Cercetas. Ca simbol al sprijinului oferit cercetasilor, 

autovehiculele puse la dispozitie, Mercedes-Benz Viano si Antos, au devenit autovehicule-manifest, 

purtand motivele semnate de cercetasi sub forma de stickere. Cele mai puternice motivatii si cele 

mai originale mesaje au fost rasplatite cu premii speciale din partea Mercedes-Benz Romania 

Parteneriatul dintre Mercedes-Benz Romania si Cercetasii Romaniei a inceput in 2010, cand 

autovehiculele Mercedes-Benz i-au sustinut pe Lupisori, Temerari si Exploratori in aventurile lor. 

Mercedes-Benz Romania incurajeaza spiritul civic, grija pentru protejarea mediului inconjurator si 

proiectele de integrare in comunitate. 
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Cercetaşii României iau cu asalt Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii din 

Constanţa 
26 Iulie, 2013 - Dana Lebed  - 175 vizite  

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii din Constanţa 

 Luni, 29 iulie 2013, începând cu ora 10:00, la Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii Constanţa 

puteţi auzi strigătele de “chemare la acţiune” ale Cercetaşilor României din cadrul Câmpului Regional 

”Argonauții Tomisului”- Năvodari. Programul acestora va conține jocuri cercetășești menite să îi 

învețe pe copii cum să recunoască și să aprecieze fauna și flora locală apoi să îmbine experiența 

oferită de planetariu cu o lecție de orientare într-o excursie în căutare de comori. De asemenea se 

vor realiza acțiuni de ecologizare dându-se ajutor la întreținerea spațiului verde și a terenului din 

Parcul Zoologic, precum și multe alte activități în aer liber. 

 

http://www.youtube.com/watch?v=Ob406OvCZVA 

 

O stire pe care n-ai vazut-o nicaieri: Cercetasii Romaniei sarbatoresc 100 de 

ani de la infiintare  
 joi, august 01, 2013  

Mare sarbatoare mare in weekend-ul asta. Cercetasii Romaniei sarbatoresc 100 de ani de la aparitia 

primelor grupuri de cercetasi in tara. Ei au tot sarbatorit anul asta la nivel local, dar in weekend-ul 

asta Palatul Mogosoaia (Bucuresti) o sa fie impanzit de cercetasi din tara si de peste hotare. 700 la 

numar. 

 Eu m-am indragostit anul trecut de cercetasi - cand am am petrecut un weekend alaturi de ei (am 

scris pe blog despre asta aici si aici). Mi-a placut foarte mult de ei si de energia pe care o aveau. Ma 

bucur si mai mult pentru ca sambata am ocazia sa ii revad.  

 Si poate de data asta ii vedeti si voi. Programul il gasiti mai jos.  
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Mercedes-Benz Romania sustine Cercetasii Romaniei cu ocazia Evenimentului 

National al Centenarului 
 Articol de Mihaela Craciunescu  

publicat in data de 2013-08-06  

 

Mercedes-Benz Romania sustine pentru a patra oara Cercetasii Romaniei, in calitate de Masina 

Oficiala. Brandul a pregatit mai multe actiuni dedicate cercetasilor si invitatilor acestora, atat pe 3 

august, cat si in cadrul Evenimentului National al Centenarului care va avea loc maine la Palatul 

Mogosoaia, informeaza un comunicat emis de GolinHarris. 

Weekend-ul trecut, Mercedes-Benz Romania a pregatit pentru cercetasi un workshop sustinut de 

Catalin Stefanescu, realizatorul emisiunii Garantat 100%, care le-a prezentat perspectiva lui asupra 

culturii si valorilor contemporane. In plus, Mercedes-Benz le-a pregatit participantilor si o actiune 

dedicata prin care a subliniat peste 100 de motive pentru care merita sa fii cercetas, motive care au 

fost lipite pe autovehiculele Mercedes-Benz Viano si Antos puse la dispozitie de brand. 

 

“Cercetaşii României” și împlinirea celor 100 de ani de la înființare 
Publicat în 30 Iul 2013 

Eveniment Naţional – Mogoşoaia 1-7 August 2013 

Evenimentul naţional al centenarului va reprezenta oportunitatea tuturor cercetaşilor implicati de a-

şi împărtăşi experienţele, de a arăta ceea ce au realizat în comunităţile din care provin dar şi cum au 

trăit ca o familie în câmpurile regionale. Evenimentul va urmări, de asemena, poziţionarea 

cercetăşiei din Romania în contextul non-guvernamental şi non-formal din societatea noastră, printr-

o serie întreagă de iniţiative şi parteneriate ce se vor materializa, în marea lor majoritate, în câmpul 

naţional. 

 Activităţile organizate vor arăta forţa pe care o reprezinăa tineretul din România şi atuurile pe care 

cercetăşia le are în cadrul educaţiei non-formale. 
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 Joi, 1 August – Deschiderea Evenimentului Naţional 

 Sosirea si întâmpinarea fiecărui contingent din câmpurile regionale. 

 Ceremonia de deschidere – Moment unic la care vor fi alături toate cele 3 grupe de vârstă. Vor avea 

ocazia să se întâlnească cu ceilalţi cercetaşi, să înceapă să depene amintiri. Ceremonia de deschidere 

va avea o parte de program în care fiecare câmp regional va avea un mic moment dedicat şi un 

concert. De asemenea, va exista un moment special dedicat partenerilor ONCR şi liderilor. 

 Va fi momentul de trecere de la familia creată pe perioada câmpului regional la dimensiunea 

naţionala a cercetăşiei, la atmosfera de celebrare şi bucurie alături de mulţi alţi cercetaşi. 

Mercedes-Benz România a oferit Cercetaşilor un workshop exclusiv  
Mar, 06/08/2013 - 20:02 

• Mercedes-Benz România a susţinut pentru a patra oară consecutiv Cercetaşii României, în calitate 

de maşină Oficială a Centenarului Cercetăşiei în România 

• Weekend-ul trecut, Mercedes-Benz România a pregătit pentru cercetaşi un workshop susţinut de 

Cătălin Ştefănescu şi o acţiune dedicată prin care a subliniat peste 100 de motive pentru care merită 

să fii Cercetaş 

 Mercedes-Benz România a fost pentru a patra oară partenerul Cercetaşilor României, în calitate de 

Maşină Oficială. În cadrul Evenimentului Naţional al Centenarului, ce are loc până pe 7 august la 

Palatul Mogoşoaia, a pregătit mai multe acţiuni dedicate Cercetaşilor şi invitaţilor acestora. 

 Sâmbătă, 3 august, Mercedes-Benz România a organizat un workshop exclusiv susţinut de Cătălin 

Ştefănescu, realizatorul emisiunii „Garantat 100%” de pe TVR 1. Workshop-ul, ce a avut drept 

subiect „Cultura e cool”, a reunit Cercetaşi de toate vârstele pe peluza din faţa Palatului Mogoşoaia. 

Printr-un discurs plin de exemple şi poveşti de viaţă, Cătălin Ştefănescu le-a prezentat Cercetaşilor 

perspectiva sa asupra culturii şi valorilor contemporane. Aceştia au intervenit în discuţie, curioşi să 

afle opiniile lui Cătălin Ştefănescu referitoare la subiectele de interes pentru ei. 

 În plus, pentru a celebra 100 de ani de existenţă a Cercetăşiei pe plan local, Mercedes-Benz 

România a pregătit un moment special pentru Cercetaşi. Aceştia au fost invitaţi să împărtăşească cel 

puţin 100 de motive pentru care merită să fii Cercetaş. Ca simbol al sprijinului oferit cercetaşilor, 

autovehiculele puse la dispoziţie, Mercedes-Benz Viano şi Antos, au devenit autovehicule-manifest, 

purtând motivele semnate de cercetaşi sub formă de stickere. Cele mai puternice motivaţii şi cele 

mai originale mesaje au fost răsplătite cu premii speciale din partea Mercedes-Benz România. 

 „Ne bucurăm că, şi în acest an, am fost alături de Cercetaşi, punându-le la dispoziţie autovehicule 

Vito, Viano şi Citan. Credem cu tărie că ei sunt un etalon al solidarităţii, entuziasmului şi spiritului 
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civic. În cadrul Evenimentului Naţional al Centenarului, am întâlnit Cercetaşi din toate categoriile de 

vârstă, care ne-au inspirat prin respectul şi valorile pe care le reprezintă, prin credinţa într-un simbol 

comun care îi mobilizează an de an”, susţine Ioana Lemnaru, Sales & Marketing Manager Vans, 

Mercedes-Benz România. 

 Autovehiculele Mercedes-Benz care stau la dispoziţia sutelor de Cercetaşi sunt două autovehicule 

comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion Antos, oferindu-le un transport sigur şi 

confortabil, atât în activităţile din campurile regionale din luna iulie, cât şi la Evenimentul Naţional al 

Centenarului.  

 „Ne onorează asocierea dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României, un parteneriat care 

pune accentul pe valori comune precum spiritul energic, responsabilitatea şi excelenţa. Susţinem 

aventurile cercetaşilor, oferindu-le autovehicule puternice, precum Mercedes-Benz Antos, care să 

facă faţă celor mai mari provocări pe care le întâlnesc”, a declarat Ovidiu Pintilie, Sales & Marketing 

Manager Trucks, Mercedes-Benz România. 

 Parteneriatul dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României a început în 2010, când 

autovehiculele Mercedes-Benz i-au susţinut pe Lupişori, Temerari şi Exploratori în aventurile lor. 

Mercedes-Benz România încurajează spiritul civic, grija pentru protejarea mediului înconjurător, 

proiectele de integrare în comunitate, iar în 2012, în cea mai mare expediţie cercetăşească a anului, 

a organizat mai multe momente dedicate, cum au fost “Capturarea steagului” sau Atelierul de 

Speologie. 

 Organizaţia Naţională “Cercetaşii României” (www.scout.ro, www.centenar.scout.ro), prescurtat 

ONCR, reînfiinţată în 1990, este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu 

circa 2500 de membri în 61 de centre locale (filiale) răspândite în toata ţara. Fiecare dintre aceste 

centre îşi planifică propria activitate în funcţie de specificul local şi de interesele şi aptitudinile 

membrilor ei, se integrează în comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină 

cetăţeni responsabili ai comunităţilor în care trăiesc. Organizaţia naţională este, de asemenea, 

integrată în cercetăşia mondială prin apartenenţa ei ca membră cu drepturi depline a Organizaţiei 

Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este singura din ţară recunoscută ca atare. Organizaţia 

mondială numără în prezent  peste de 31.000.000 membri activi în 216 ţări şi teritorii şi reprezintă 

sunt 4.42% din populaţia Globului. 

 

Mercedes-Benz, alaturi de Cercetasii Romaniei  
 01.08.2013  

Mercedes-Benz Romania este pentru a patra oara partenerul Cercetasilor Romaniei, in calitate de 

Masina Oficiala, celebrand alaturi de acestia 100 de ani de existenta pe plan local. 
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 Autovehiculele Mercedes-Benz vor sta la dispozitia sutelor de cercetasi, pentru a le oferi tot 

confortul necesar. Doua autovehicule comerciale usoare Vito, doua Viano, un Citan si un camion 

Antos vor fi alaturi de cercetasi, pentru un transport sigur si confortabil, atat in activitatile din 

campurile regionale din luna iulie, cat si la Evenimentul National al Centenarului, desfasurat intre 1 si 

7 august la Palatul Mogosoaia. 

 In plus, Mercedes-Benz Romania va testa creativitatea cercetasilor, invitandu-i sa împartaseasca cel 

putin 100 de motive pentru care merita sa fii cercetas. Ca simbol al sprijinului oferit cercetasilor, 

autovehiculele puse la dispozitie vor deveni autovehicule-manifest, purtand motivele semnate de 

cercetasi sub forma de stickere. Cele mai puternice motivatii si cele mai originale mesaje vor fi apoi 

rasplatite cu premii speciale din partea Mercedes-Benz Romania. 

 

Mercedes-Benz, partenerul Cercetaşilor României pentru a patra oară  

 
Mercedes-Benz România a susţinut pentru a patra oară consecutiv Cercetaşii României, în calitate de 

Maşină Oficială a Centenarului Cercetăşiei în România. 

Mercedes-Benz, partenerul Cercetaşilor României pentru a patra oară 

 940 Vizualizări marţi 6 august, 17:22  

 Sâmbătă, 3 august, Mercedes-Benz România a organizat un workshop exclusiv susţinut de Cătălin 

Ştefănescu, realizatorul emisiunii „Garantat 100%” de pe TVR 1. Workshop-ul, ce a avut drept 

subiect „Cultura e cool”, a reunit Cercetaşi de toate vârstele pe peluza din faţa Palatului Mogoşoaia. 

Printr-un discurs plin de exemple şi poveşti de viaţă, Cătălin Ştefănescu le-a prezentat Cercetaşilor 

perspectiva sa asupra culturii şi valorilor contemporane. Aceştia au intervenit în discuţie, curioşi să 

afle opiniile lui Cătălin Ştefănescu referitoare la subiectele de interes pentru ei. 

 În plus, pentru a celebra 100 de ani de existenţă a Cercetăşiei pe plan local, Mercedes-Benz 

România a pregătit un moment special pentru Cercetaşi. Aceştia au fost invitaţi să împărtăşească cel 

puţin 100 de motive pentru care merită să fii Cercetaş. Ca simbol al sprijinului oferit cercetaşilor, 

autovehiculele puse la dispoziţie, Mercedes-Benz Viano şi Antos, au devenit autovehicule-manifest, 

purtând motivele semnate de cercetaşi sub formă de stickere. Cele mai puternice motivaţii şi cele 

mai originale mesaje au fost răsplătite cu premii speciale din partea Mercedes-Benz România. 

 Autovehiculele Mercedes-Benz care stau la dispoziţia sutelor de Cercetaşi sunt două autovehicule 

comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion Antos, oferindu-le un transport sigur şi 

confortabil, atât în activităţile din campurile regionale din luna iulie, cât şi la Evenimentul Naţional al 

Centenarului. 
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 Parteneriatul dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României a început în 2010, când 

autovehiculele Mercedes-Benz i-au susţinut pe Lupişori, Temerari şi Exploratori în aventurile lor. 

Mercedes-Benz România încurajează spiritul civic, grija pentru protejarea mediului înconjurător, 

proiectele de integrare în comunitate, iar în 2012, în cea mai mare expediţie cercetăşească a anului, 

a organizat mai multe momente dedicate, cum au fost “Capturarea steagului” sau Atelierul de 

Speologie. 

 

 
Primul Ministru al României, domnul Victor Ponta a salutat tinerii cercetasi 
 Aug 02 2013 

“ Mi-ar fi plăcut să fiu cercetaș și să activez ca voluntar la Cercetașii României!” – (Dl.Victor Ponta) 

Ceremonia de deschidere a celui mai complex eveniment educativ al acestei veri, sărbătorirea 

Centenarului Cercetășiei în România, la Palatul Voievodal Mogoșoaia, i-a dat prilejul Primului 

Ministru, domnul Victor Ponta să salute cum se cuvine cea mai mare mișcare neguvernamentală de 

tineret din România. 

“Centenarul Cercetășiei în România este un moment de bucurie, de celebrare și de maximă afirmare 

a unor valori de care societatea românească are în acest moment mare nevoie.” a transmis domnul 

Victor Ponta, Primul Ministru al României celor peste 700 de cercetași de toate vârstele, adunați la 

Domeniul Voievodal Mogoșoaia. 

“Sunt convins că cea mai mare mișcare neguvernamentală de tineret din România va promova 

Educația pentru viață timp de cel puțin 100 de ani de acum înainte și va acționa cu aceeași 

convingere și dăruire în vederea întăririi solidarității și coeziunii la nivel comunitar. Alătur acestei 

convingeri ferme urarea mea de LA MULȚI ANI!, gândurile cele mai bune și susținerea pentru tot 

ceea ce faceți.” 

 

Mai mult decât urările de bine, Primul Ministru al României și-a exprimat dorința de a face parte din 

marea familie a Cercetășiei- “Ca o dovadă a aprecierii pe care v-o port, vă mărturisesc că, dacă aș fi 

avut mai puțini ani și mai mult timp, mi-ar fi plăcut să fiu cercetaș și să activez ca voluntar la 

Cercetașii României. Cred în valorile pe care le cultivați și cred că societatea în care trăim ar fi mai 

bună și mai echitabila dacă am fi cu toții, măcar în spirit, cercetași!” 

Răspunsul Cercetașilor pentru domnul Victor Ponta este:  Cercetășia nu are vârstă sau timp fix de 

voluntariat și ne-am simți foarte mândri dacă Primul Ministru ar deveni membru voluntar al 

organizației, după modelul marilor case regale europene sau al liderilor mondiali. 
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Află cum Cercetașii crează în fiecare zi O Lume mai Bună! 

Cercetaşii României sărbătoresc 100 de ani de Educație pentru Viață 

În perioada 1 – 7 august la Palatul Voievodal Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară 

și din străinatate (Argentina, Bulgaria, Franța, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetăşiei 

în România. Acest eveniment rar este susținut în parteneriat cu Primăria Municipiului București, 

Centrul Cultural Palatele Brâncovenești, Ministerul Tineretului și Sportului și parteneri publici și 

privați care susțin educația nonformală în România. 

Evenimentele care vor marca cei “100 de ani de Educaţie pentru Viaţă” aduc în prim plan rolul 

cercetășiei în formarea de lideri și cetățeni activi. Tocmai de aceea, timp de două zile, pe 3 şi 4 

august deschidem pentru toți românii, care doresc să experimenteze educația altfel, Târgul celor 100 

de Metode de Educaţie Non-Formală. În cele două zile, tinerii vor avea oportunitatea unică de a 

alege dintr-o varietate imensă de metode, puse în practică de către diverşi specialişti sau lideri 

cercetaşi: Teatru playback, Drumming,Teatru invizibil, Teatru de imagine, Storytelling, Scenete, Fun 

Science, Ecologizare,Olarit, Bricolaj,Confectionare jucarii, City quest, TEDx, Quilling, Board games, 

Prim-ajutor, Bans-uri, , Parcour, Clovnerie,Magie , Stencils, Graffiti, AEROgrafie, 

Psihodrama,Acrobatie ,Sociodrama, Facilitare grafica, Dans (contemporan), Pantomima, Drama 

terapie, Teatru de improvizatie, Juggling cu poi, diblo, flower stick , Public speaking, Stop motion, 

Living statues/expozitie vie, Photovoice, Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publica, – Ei vor învaţa 

astfel să înveţe altfel. 

De asemenea, tinerii cercetaşi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – 

ansamblu de iniţiative lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăţi viaţa şi mediul 

înconjurător al diverselor comunităţi din ţara noastră. 

Bianca Neșiu- Bedreag, Președintele Organizației Naționale ” Cercetașii României ”: 

După 100 de ani de experiență în domeniul educației nonformale ne dorim să lărgim gama de 

programe educative pentru tinerii români, iar primul pas este Târgul celor 100 de metode de 

educație nonformală, un cadou pe care îl oferim cu ocazia Centenarului Cercetășiei. 

Cine sunt ei ? 

Cercetaşii sunt 4.42% din populața Globului 

Organizația Națională „Cercetaşii României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, 

este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 

de centre locale (filiale) răspândite în toată țara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria 

activitate în funcție de specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în 

comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni responsabili ai 

comunităților în care trăiesc. Organizația națională este, de asemenea, integrată în cercetăşia 

mondială prin apartenența ei ca membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării 

Scout (www.scout.org) şi este singura din țară recunoscută ca atare. Organizația mondială numără în 

prezent peste 31.000.000 de membri activi în 216 țări şi teritorii, existând doar 3 țări în lume care nu 

au organizații de cercetaşi. 

Curiozități ale cercetășiei: 
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-în SUA, au fost cercetași: 65% din congresmenii americani, 85% din agenții FBI și 11 din 12 oameni 

ce au ajuns pe Lună 

- multe personalități din România au fost cercetași: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion 

Raţiu și mulți alții. 

- La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără 

fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven 

Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele 

american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

- Organizația Mondială a Mișcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace 

Ce înveți la cercetași : 

-spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

-adaptabilitate, majoritatea activităților desfășurându-se în natură; 

-management de proiect: activitățile scout sunt gândite, implementate și evaluate de tineri și de 

lideri; 

-responsabilitate prin promisiunea făcută și prin proiectele la care vei lucra; 

-management organizațional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

-managementul resurselor umane: adulții coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

-o bună înțelegere a multiculturalității: implicare în proiecte naționale și internaționale. 

 ACEST PROIECT: 

ESTE POSIBIL ȘI ARE VIAȚĂ 

În parteneriat cu:  

Primăria Municipiului București; 

Centrul Cultural Palatele Brâncovenești; 

Ministerul Tineretului și Sportului; 

Fundația Mondială Scout – Programul Messengers of Peace; 

Agenția Națională pentru Programe Comunitare în domeniul Educației și Formării Profesionale – 

ANPCDEFP; 

Programul Tineret în Acțiune. 

CU AJUTORUL : 

Sponsori: Mercedes-Benz România, Vodafone, Innobyte, Rotary – District 2241 România și Republica 

Moldova 

Parteneri logistici: Scout Shop, Green Revolution, Crucea Roșie Română – filiala Ilfov, Brigada de 

Voluntari 

PENTRU CĂ ȘI ACEȘTI PRIETENI CRED ÎNTR-O LUME MAI BUNA: 
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Parteneri educaționali: Editura Herald, EcoShopping, Centrade USA; Coaching4you, Butterfly, 

Prietenii Pamântului, Institutul de Științe Spațiale, Pentalog, Ubisoft România, LaFarge, Fundația 

pentru Dezvoltarea Societății Civile 

Comunicat de presă 

Marian Panait 

Responsabil Relatii Externe si PR 

e-mail: marian.panait@scout.ro 

www.scout.ro sau http://scout.ro/centenar 

 

 

 

La Centenarul lor, “CERCETAŞII ROMÂNIEI” au acţionat, la Delfinariu, sub 

deviza “Gata ORICÂND!”(83) 
 

29-07-2013 scris de Paul Parvu 

Astăzi, luni - 29 iulie, începând cu ora 10.00, în cadrul Complexului Muzeal de Ştiinţe ale Naturii 

Constanţa, s-au desfășurat o serie de activități ale “CERCETAŞILOR ROMÂNIEI”, din cadrul “Câmpului 

Regional ARGONAUŢII” TOMISULUI”, din Năvodari. cu ocazia sărbătoririi CENTENARULUI 

CERCETĂŞIEI ! (“Cercetăşia” a fost înfiinţată, în 1913, de către primul Rege al României, Carol 1) 

Deviza CERCETAŞILOR: “Gata ORICÂND!” Programul a conținut jocuri cercetășești, menite să îi învețe 

pe copii cum să recunoască și să aprecieze fauna și flora locală, apoi să îmbine experiența oferită de 

Planetariu cu o lecție de orientare, într-o excursie în căutare de… comori. De asemenea, s-au realizat 

acțiuni de ecologizare, dând ajutor la intreținerea spațiului verde și a terenului din Parcul Zoologic, 

precum și multe alte activități în aer liber. Vizitatorii aflaţi în Complexul Muzeal au putut asista la 

prezentările patrulelor, la strigătele lor de "chemare la acțiune" și au înţeles, poate…, ce vor să 

transmită prin deviza ”Gata ORICÂND!” Centenarul Cercetășiei înseamnă sărbătorirea a 100 de ani 

de cercetășie în România. PROTEJAREA MEDIULUI. o NECESITATE pe care Cercetăşia o 

conştientizează în rândul copiilor! ”Protejarea mediului înconjurător (pentru că un mediu nepoluat 

este imperios necesar supraviețuirii umanităţii!) poate fi învățată mult mai bine și pusă în practică, 

dacă teoreticul se îmbină cu utilul și totul se învață în natură, nemijlocit. Drumeţiile în care copiii pot 

vedea plantele şi animalele, jocurile educative în Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii, din 

Constanţa, îi ajută să înţeleagă mai uşpor că educaţia se reflectă în acțiunile pe care le întreprindem 

asupra mediului, de ocrotire sau degradare a sa. Transformând mediul, omul se transformă pe sine 

însuși. Pe de altă parte, copiii nu au ce învăța într-o lume fără viață, fără copaci, înconjurați de 

deșeuri, braconaj și alte amenințări la adresa biodiversității. Ocrotirea planetei nu este 

responsabilitatea unor specialiști, ci a tuturor oamenilor.Ne dorim să respirăm aer curat, să bem apă 

curată și să mâncăm sănătos, iar cercetașii luptă de 100 de ani în prima linie pentru un mediu 

nepoluat”, a declarat Irina Eva Lițcanu, coordonatorul Centrului Local ”Cercetașii Marini”, din 

Constanța. 

http://scout.ro/centenar
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Mercedes-Benz România gata oricând alături de Cercetaşii României 
 

Mercedes-Benz România a fost din nou partenerul Cercetaşilor României în cea mai mare expediţie 

organizată pentru ei în 2012. Mercedes-Benz a susţinut evenimentul în calitate de Maşină Oficială, 

pentru al treilea an consecutiv, arătându-şi aprecierea pentru acest proiect excelent. 

Pe toată durata taberei, 30 iulie – 4 august pentru Lupişori (7-10 ani) şi 27 iulie – 5 august pentru 

Exploratori (16-18 ani), maşinile oficiale Mercedes-Benz au asigurat transportul copiilor şi al 

echipamentelor acestora. Mercedes-Benz Sprinter 313 CDI şi două autovehicule Vito 116 CDI au stat 

la dispoziţia celor peste 220 de copii şi însoţitori pe tot parcursul programului, pentru a le oferi o 

experienţă de neuitat.  

Expediţia din 2012 a beneficiat de un program special în ultimul weekend prin includerea a două 

ateliere de speologie susţinute de Doru Panaitescu, un explorator pasionat de secretele peşterilor şi 

un binecunoscut blogger. Acesta a introdus cercetaşii în lumea speologiei printr-o prezentare 

interactivă, ce a inclus capturi de imagini din propriile expediţii, informaţii interesante despre tipurile 

de peşteri, curiozităţi şi un film 3D (fiecare cercetaş a primit câte o pereche de ochelari 3D pentru 

vizionare). 

Organizaţia "Cercetaşii României", fondată în 1914, doreşte să ofere copiilor şi tinerilor ocazia de a 

crea o lume mai bună, implicându-se în comunitatea locală şi protejând natura, descoperindu-şi, în 

acelaşi timp, şi noi pasiuni. "Cercetaşii României" este singura mişcare cercetăşească din România 

primită în Organizaţia Mondială a Mişcării Scout care numără în prezent peste 31.000.000 membri 

activi în 216 ţări şi teritorii. 

 

Marius Moga si echipa DeMoga Music fac cadou Organizatiei Nationale 

Cercetasii Romaniei Imnul Cercetasilor 
 

Publish date 05 August 2013, Romania, Bucuresti, Bucuresti, Cultura / Educatie 

Vizualizari: 360 

Marius Moga si echipa DeMoga Music fac cadou Organizatiei Nationale Cercetasii Romaniei Imnul 

Cercetasilor 

Imnul, compus in studiourile DeMoga Music, vorbeste despre schimbarea lumii in bine, despre rolul 

cercetasilor conform fondatorului Baden Powell, citat in imn ca "B.P". 
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Compozitorii Imnului Cercetasilor sunt 3 tineri promitatori din echipa lui Marius Moga, de care cu 

siguranta veti mai auzi: (Yogi) Ionut Vasilache, (care a mai compus piese pentru artisti consacrati, 

precum Hi-Q, Paula Seling, Pavel Stratan), Alin Sterian (producator si compozitor, colaborator al 

trupei Life On Mars) si Loredana Cavasdan (pe care am vazut-o la show-uri tv precum "Megastar" si 

"Vocea Romaniei"), ea insasi fost cercetas si vocea oficiala a acestui imn. 

 

Mai jos gasiti link-ul cu imnul: 

https://www.wetransfer.com/downloads/39d111589f5f0fc061d3dd23cf77cc19201... 

 

Cine suntem ? 

Cercetaşii sunt 4.42% din populața Globului 

Organizația Națională „Cercetaşii României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, 

este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 

de centre locale (filiale) răspândite în toată țara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria 

activitate în funcție de specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în 

comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni responsabili ai 

comunităților în care trăiesc. Organizația națională este, de asemenea, integrată în cercetăşia 

mondială prin apartenența ei ca membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării 

Scout (www.scout.org) şi este singura din țară recunoscută ca atare. Organizația mondială numără în 

prezent peste 31.000.000 de membri activi în 216 țări şi teritorii, existând doar 3 țări în lume care nu 

au organizații de cercetaşi. 

 

Curiozități ale cercetășiei: 

- în SUA, au fost cercetași: 65% din congresmenii americani, 85% din agenții FBI și 11 din 12 oameni 

ce au ajuns pe Lună 

- multe personalități din România au fost cercetași: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion 

Raţiu și mulți alții. 

- La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără 

fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven 

Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele 

american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

- Organizația Mondială a Mișcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace 

 

Ce înveți la cercetași : 

-spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

-adaptabilitate, majoritatea activităților desfășurându-se în natură; 

-management de proiect: activitățile scout sunt gândite, implementate și evaluate de tineri și de 

lideri; 

-responsabilitate prin promisiunea făcută și prin proiectele la care vei lucra; 

-management organizațional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

-managementul resurselor umane: adulții coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înțelegere a multiculturalității: implicare în proiecte naționale și internaționale. 
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FOTO CERCETASII ROMANIEI – ATASATE SAU PE WWW.SCOUT.RO 

Foto Loredana Cavasdan: https://www.facebook.com/loredanacavasdan/photos 

Foto Alin Sterian: https://www.facebook.com/ironicromania?fref=ts 

Foto Yogi Ionut Vasilache https://www.facebook.com/sonnylmi?fref=ts 

 

Vă vom ține la curent cu tot ce se întâmplă în fiecare zi a campului aici (centenar.scout.ro). 

 

Marian Panait 

Responsabil Relatii Externe si PR 

Tel: 0720722901 

e-mail: marian.panait@scout.ro 

www.scout.ro sau http://scout.ro/centenar 

 

 

Mercedes-Benz România susţine pentru a patra oară consecutiv Cercetaşii 

României 

 
Mercedes-Benz-31.07 

Mercedes-Benz România este pentru a patra oară partenerul Cercetaşilor României, în calitate de 

Maşină Oficială, celebrând alături de aceştia 100 de ani de existenţă pe plan local. 

Autovehiculele Mercedes-Benz vor sta la dispoziţia sutelor de cercetaşi, pentru a le oferi tot 

confortul necesar. Două autovehicule comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion 

Antos vor fi alături de cercetaşi, pentru un transport sigur şi confortabil, atât în activităţile din 

campurile regionale din luna iulie, cât şi la Evenimentul Naţional al Centenarului, desfăşurat între 1 şi 

7 august. 

„Cercetaşii României ne impresionează de fiecare dată prin devotamentul lor faţă de mediul 

înconjurător, respectul pentru comunitatea din care fac parte, spiritul civic şi dedicarea cu care se 

implică în toate acţiunile cercetăşeşti. Am ajuns la al patrulea an al unei colaborări frumoase şi 

suntem mândri să susţinem în acţiunile lor mii de tineri ambiţioşi şi entuziaşti din toată ţara şi să 

regăsim în acest proiect valorile specifice filosofiei noastre de brand: excelenţa, responsabilitatea şi 

fascinaţia”, susţine Ioana Lemnaru, Sales & Marketing Manager Vans, Mercedes-Benz România. 

Autovehiculele comerciale uşoare alese de cercetaşi sunt variantele optime pentru parcurgerea unor 

distanţe lungi sau pentru expediţii, pe trasee cât mai variate. Autovehiculele Mercedes-Benz asigură 

o flexibilitate ridicată, robusteţe şi dinamică, la care se adaugă siguranţă maximă în orice condiţii de 

drum. Mai mult, Mercedes-Benz acordă o atenţie deosebită mediului înconjurător, utilizând 

tehnologii ce pot eficientiza consumul de carburant şi reduce emisiile. 

Pentru activităţile logistice privind organizarea Centenarului, Mercedes-Benz România pune la 

dispoziţia cercetaşilor noul model de camion pentru distribuţie grea pe distanţe scurte, Mercedes-

http://scout.ro/centenar
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Benz Antos. Datorită cabinei practice şi confortabile, configuraţiilor dinamice de transmisie şi noului 

motor eco Euro VI, Antos este opţiunea ideală pentru transportul de mărfuri, materiale şi 

echipamente, într-un mod prietenos cu mediul. 

„Ne bucurăm să putem pune la dispoziţia cercetaşilor transportul pentru «100 de Ani de Educaţie 

pentru Viaţă», marcând astfel un moment deosebit din istoria acestei comunităţi. Atât noi, cât şi ei, 

ştim ce înseamnă nobleţea unui centenar, aşa că ne bucurăm pentru reuşita lor şi le dorim să aibă 

parte de încă 100 de ani de victorii!”, a declarat Ovidiu Pintilie, Sales & Marketing Manager Trucks, 

Mercedes-Benz România. 

Parteneriatul dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României a început în 2010, când 

autovehiculele Mercedes-Benz i-au susţinut pe Lupişori, Temerari şi Exploratori în aventurile lor. 

Mercedes-Benz România încurajează spiritul civic, grija pentru protejarea mediului înconjurător, 

proiectele de integrare în comunitate, iar în 2012, în cea mai mare expediţie cercetăşească a anului, 

a organizat mai multe momente dedicate, cum au fost “Capturarea steagului” sau Atelierul de 

Speologie. 

 

 

Cercetasii romani sarbatoresc un secol de la infiintare! 
30 Iulie 2013 

 

Cercetasii din Romania celebreaza 100 de ani de la inceputul Miscarii Scout in tara noastra. Vino sa 

sarbatoresti alaturi de ei, in padurea Baneasa! 

 

100 de ani de Cercetasie in Romania Metoda Scout de educatie non-formala din Romania implineste 

100 de ani. Printre personalitatile din tara noastra care au fost cercetasi se numara Grigore Antipa, 

Nicolae Iorga, Tudor Arghezi, Mircea Eliade si George Calinescu. 

 

Cu aceasta ocazie, pana joi inclusiv (1 august), se desfasoara Campul Regional „Fratii Dimancescu”. 

Evenimentul aduce 70 de cercetasi din mai multe centre locale din Romania si chiar o unitate de 

cercetasi din Bulgaria. 

 

Campul urban „Fratii Dimancescu” a inceput de sambata si vizeaza atat cercetasii de 14-18 ani, cat si 

toti curiosii in legatura cu Metoda Scout. 

 

Astfel, esti invitat sa descoperi Bucurestiul intr-un „hike urban” si sa iei parte la activitatile culturale 

din spatiul „Roaba de cultura” din Parcul Herastrau. De asemenea, poti ajuta la activitatile de 

conservare si refacere a cladirilor din Muzeul Satului „Dimitrie Gusti”. 

 

In plus, in campul din padurea Baneasa se desfasoara cursuri de prim ajutor, de dezvoltare 

personala, de supravietuire si dezastre. 
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Programul fiecarei zile se termina cu un foc de tabara in cadrul campului si cantece la chitara. 

 

Pentru mai multe informatii, intra pe site-ul Cercetasilor Romaniei. 

 

Cercetaşii României sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul Mogoşoaia 
 

Stire de ultima ora: Cercetaşii României sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul Mogoşoaia 

Sunt 700 copii şi adolescenţi din ţară şi străinătate care cultivă pricipiile unei organizaţii prin care au 

trecut mari personalităţi din ţară şi străinătate precum Geoge Bush, Jacques Chirac, Tony Blair, Paul 

McCartney sau Regele Carl Gustav al Suediei.  

 

Citește mai departe……citeste stirea Cercetaşii României sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul 

Mogoşoaia la tvr.ro. 

Urmareste site-ul nostru si pe Facebook la adresa de web http://facebook.com/StiriPresaOnline si pe 

Twitter la adresa http://twitter.com/StiriPresOnline. Daca ti-a placut aceasta stire, foloseste 

butoanele de socializare de mai jos pentru a raspandi stirea. Nu pierde ultimele stiri din presa online. 

Vezi titlurile cele mai importante in sectiunea de mai jos. 

 

 

 
Mercedes-Benz România a oferit Cercetaşilor un workshop exclusiv susţinut 

de Cătălin Ştefănescu 
by ROXANA JILAVEANU on 06/08/2013 · LEAVE A COMMENT · in EVENIMENTE 

Activare Mercedes-Benz - 100 de motive (1) 

 

Mercedes-Benz România a susţinut pentru a patra oară consecutiv Cercetaşii României, în calitate de 

Maşină Oficială a Centenarului Cercetăşiei în România. 

Weekend-ul trecut, Mercedes-Benz România a pregătit pentru cercetaşi un workshop susţinut de 

Cătălin Ştefănescu şi o acţiune dedicată prin care a subliniat peste 100 de motive pentru care merită 

să fii Cercetaş. 

http://comunicate.urbankid.ro/
http://comunicate.urbankid.ro/
http://comunicate.urbankid.ro/
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Mercedes-Benz România a fost pentru a patra oară partenerul Cercetaşilor României, în calitate de 

Maşină Oficială. În cadrul Evenimentului Naţional al Centenarului, ce are loc până pe 7 august la 

Palatul Mogoşoaia, a pregătit mai multe acţiuni dedicate Cercetaşilor şi invitaţilor acestora. 

 

Sâmbătă, 3 august, Mercedes-Benz România a organizat un workshop exclusiv susţinut de Cătălin 

Ştefănescu, realizatorul emisiunii „Garantat 100%” de pe TVR 1. Workshop-ul, ce a avut drept 

subiect „Cultura e cool”, a reunit Cercetaşi de toate vârstele pe peluza din faţa Palatului Mogoşoaia. 

Printr-un discurs plin de exemple şi poveşti de viaţă, Cătălin Ştefănescu le-a prezentat Cercetaşilor 

perspectiva sa asupra culturii şi valorilor contemporane. Aceştia au intervenit în discuţie, curioşi să 

afle opiniile lui Cătălin Ştefănescu referitoare la subiectele de interes pentru ei. 

 

În plus, pentru a celebra 100 de ani de existenţă a Cercetăşiei pe plan local, Mercedes-Benz România 

a pregătit un moment special pentru Cercetaşi. Aceştia au fost invitaţi să împărtăşească cel puţin 100 

de motive pentru care merită să fii Cercetaş. Ca simbol al sprijinului oferit cercetaşilor, 

autovehiculele puse la dispoziţie, Mercedes-Benz Viano şi Antos, au devenit autovehicule-manifest, 

purtând motivele semnate de cercetaşi sub formă de stickere. Cele mai puternice motivaţii şi cele 

mai originale mesaje au fost răsplătite cu premii speciale din partea Mercedes-Benz România. 

 

„Ne bucurăm că, şi în acest an, am fost alături de Cercetaşi, punându-le la dispoziţie autovehicule 

Vito, Viano şi Citan. Credem cu tărie că ei sunt un etalon al solidarităţii, entuziasmului şi spiritului 

civic. În cadrul Evenimentului Naţional al Centenarului, am întâlnit Cercetaşi din toate categoriile de 

vârstă, care ne-au inspirat prin respectul şi valorile pe care le reprezintă, prin credinţa într-un simbol 

comun care îi mobilizează an de an”, susţine Ioana Lemnaru, Sales & Marketing Manager Vans, 

Mercedes-Benz România. 

 

Autovehiculele Mercedes-Benz care stau la dispoziţia sutelor de Cercetaşi sunt două autovehicule 

comerciale uşoare Vito, două Viano, un Citan şi un camion Antos, oferindu-le un transport sigur şi 

confortabil, atât în activităţile din campurile regionale din luna iulie, cât şi la Evenimentul Naţional al 

Centenarului. 

 

„Ne onorează asocierea dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României, un parteneriat care 

pune accentul pe valori comune precum spiritul energic, responsabilitatea şi excelenţa. Susţinem 

aventurile cercetaşilor, oferindu-le autovehicule puternice, precum Mercedes-Benz Antos, care să 

facă faţă celor mai mari provocări pe care le întâlnesc”, a declarat Ovidiu Pintilie, Sales & Marketing 

Manager Trucks, Mercedes-Benz România. 

 

Parteneriatul dintre Mercedes-Benz România şi Cercetaşii României a început în 2010, când 

autovehiculele Mercedes-Benz i-au susţinut pe Lupişori, Temerari şi Exploratori în aventurile lor. 

Mercedes-Benz România încurajează spiritul civic, grija pentru protejarea mediului înconjurător, 

proiectele de integrare în comunitate, iar în 2012, în cea mai mare expediţie cercetăşească a anului, 

a organizat mai multe momente dedicate, cum au fost “Capturarea steagului” sau Atelierul de 

Speologie. 

 

Organizaţia Naţională “Cercetaşii României” (www.scout.ro, www.centenar.scout.ro), prescurtat 

ONCR, reînfiinţată în 1990, este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu 
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circa 2500 de membri în 61 de centre locale (filiale) răspândite în toata ţara. Fiecare dintre aceste 

centre îşi planifică propria activitate în funcţie de specificul local şi de interesele şi aptitudinile 

membrilor ei, se integrează în comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină 

cetăţeni responsabili ai comunităţilor în care trăiesc. Organizaţia naţională este, de asemenea, 

integrată în cercetăşia mondială prin apartenenţa ei ca membră cu drepturi depline a Organizaţiei 

Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este singura din ţară recunoscută ca atare. Organizaţia 

mondială numără în prezent peste de 31.000.000 membri activi în 216 ţări şi teritorii şi reprezintă 

sunt 4.42% din populaţia Globului. 

 

Mai multe informaţii despre Mercedes-Benz sunt accesibile online la: www.media.mercedes-benz.ro 

şi www.mercedes-benz.ro 

 

Cercetaşii României sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul Mogoşoaia 
TVRinfo 03 aug. 2013 la ora 22:04  

  

Cercetaşii României sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul MogoşoaiaCercetaşii României 

sărbătoresc un secol de existenţă, la Palatul Mogoşoaia 

Sunt 700 copii şi adolescenţi din ţară şi străinătate care cultivă pricipiile unei organizaţii prin care au 

trecut mari personalităţi din ţară şi străinătate precum Geoge Bush, Jacques Chirac, Tony Blair, Paul 

McCartney sau Regele Carl Gustav al Suediei. 

 

Cercetaşii României serbează un secol de existenţă 

Cercetaşii cuceresc Palatul Mogoşoaia. Sărbătoresc 100 de ani de cercetăşie în România. 

Sunt 700 copii şi adolescenţi din ţară şi străinătate care cultivă pricipiile unei organizaţii prin care au 

trecut mari personalităţi din ţară şi străinătate precum Geoge Bush, Jacques Chirac, Tony Blair, Paul 

McCartney sau Regele Carl Gustav al Suediei. 

 

Pe cercetaşi îi recunoşti după eşarfele frumos înnodate în jurul gâtului. Pornesc la drum, se 

aventurează în munţi şi duc la capăt tot felul de activităţi menite să-i pregătească pentru a da piept 

cu greutăţile vieţii de la 6 ani şi se numesc lupişori, mai apoi temerari şi, într-un final, lideri. 

Acum Organizaţia Naţională „Cercetaşii României" este cea mai mare mişcare neguvernamentală de 

tineret din România, cu aproximativ 2.500 de membri în 61 de centre răspândite în toată ţara. 

 

Sărbătoresc cei 100 de ani împliniţi de organizaţia lor care are deviza: „Fii curajos, cumpătat şi loial". 

Multe personalităţi din România au fost cercetaşi: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Tudor Arghezi, 

Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu. 

Cercetaşii îi invită pe toţi tinerii să le viziteze campusul de la Mogoşoaia, să participe la workshopuri 

şi festivităţi. 

Tabăra rămâne deschisă până pe 7 august, la Palatul Voievodal Mogoşoaia. 

http://www.mercedes-benz.ro/
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Centenarul Cercetașilor României 
 

Pe 7 august se încheie săptămâna dedicată sărbătoririi Centenarului Cercetașilor României. Timp de 

o săptămâna, peste 700 de cercetași mici și mari atât din țară dar și din străinătate, au sărbătorit cei 

100 de ani de activitate ai Organizației Naționale Cercetașii României. 

 

În anul 1912 își făceau apariția primele grupuri de cercetași români, asta în special la Blaj, Brașov și 

București. Puțină lume își mai amintește astăzi că cercetașii au jucat un rol important în primul 

război mondial, înlocuind la nevoie cu succes exploratorii, medici, telegrafiști sau curieri, există chiar 

un monument dedicat cercetașilor decedați în acea perioadă, monument ce se află la Tecuci. În 

1913, primii cercetași români au explorat Munții Bucegi complet independent formând primele 

patrule, acesta este anul care reprezintă data oficială de naștere a Asociației Cercetașii României. În 

1937, regele Carol al II-lea a dat un ordin de abolire a asociației cercetașilor. Cercetășia Românească 

este reînființata în 1990, sub numele cunoscut azi de "Organizația Națională Cercetașii Romaniei”, iar 

în 1993 este reprimita în Organizația Mondială a Mișcării Scout, la a cărei fondare participase în 

1922. 

Un reportaj realizat de Valentin Panduru 

 

 

 
Cercetaşii României sărbătoresc 100 de ani de Educație pentru Viață 
 

În perioada 1 – 7 august 2013 la Palatul Voievodal Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, 

din ţară și din străinatate (Argentina, Bulgaria, Franța, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul 

Cercetăşiei în România. Acest eveniment rar este susținut în parteneriat cu Primăria Municipiului 

București, Centrul Cultural Palatele Brâncovenești, Ministerul Tineretului și Sportului și parteneri 

publici și privați care susțin educația nonformală în România.  

 

Evenimentele care vor marca cei  “100 de ani de Educaţie pentru Viaţă”  aduc în prim plan rolul 

cercetășiei în formarea de lideri și cetățeni activi.  Tocmai de aceea, timp de două zile, pe 3 şi 4 
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august deschidem pentru toți românii, care doresc să experimenteze educația altfel, Târgul celor 100 

de Metode de Educaţie Non-Formală. 

 

În cele două zile, tinerii vor avea oportunitatea unică de a alege dintr-o varietate imensă de metode, 

puse în practică de către diverşi specialişti sau lideri cercetaşi: Teatru playback, Drumming,Teatru 

invizibil, Teatru de imagine, Storytelling, Scenete, Fun Science, Ecologizare,Olarit, 

Bricolaj,Confectionare jucarii, City quest, TEDx, Quilling, Board games, Prim-ajutor, Bans-uri, , 

Parcour, Clovnerie,Magie , Stencils, Graffiti, AEROgrafie, Psihodrama,Acrobatie ,Sociodrama, 

Facilitare grafica, Dans (contemporan), Pantomima, Drama terapie, Teatru de improvizatie, Juggling 

cu poi, diblo, flower stick , Public speaking, Stop motion, Living statues/expozitie vie, Photovoice, 

Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publica,  - Ei vor învaţa astfel să înveţe altfel. 

 

De asemenea, tinerii cercetaşi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – 

ansamblu de iniţiative lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăţi viaţa şi mediul 

înconjurător al diverselor comunităţi din ţara noastră. 

 

Cercetaşii sunt 4.42% din populața Globului 

Organizația Națională „Cercetaşii României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, 

este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 

de centre locale (filiale) răspândite în toată țara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria 

activitate în funcție de specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în 

comunitatea locală şi încearcă  să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni responsabili ai 

comunităților în care trăiesc.  

Organizația națională este, de asemenea, integrată în cercetăşia mondială prin apartenența ei ca 

membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este singura 

din țară recunoscută ca atare.  

Organizația mondială numără în prezent peste 31.000.000 de membri activi în 216 țări şi teritorii, 

existând doar 3 țări în lume care nu au organizații de cercetaşi. 

 

Curiozități ale cercetășiei: 

- în SUA, au fost cercetași: 65% din congresmenii americani, 85% din agenții FBI și 11 din 12 oameni 

ce au ajuns pe Lună 

- multe personalități din România au fost cercetași: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu,  

Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion Raţiu și mulți alții. 

 - La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără 

fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven 

Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele 

american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

 

- Organizația Mondială a Mișcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace  

 

Ce înveți la cercetași : 

- spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

- adaptabilitate, majoritatea activităților desfășurându-se în natură; 
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- management de proiect: activitățile scout sunt gândite, implementate și evaluate de tineri și de 

lideri; 

- responsabilitate prin promisiunea făcută și prin proiectele la care vei lucra; 

- management organizațional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

- managementul resurselor umane: adulții coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înțelegere a multiculturalității: implicare în proiecte naționale și internaționale. 

 

În parteneriat cu: Primăria Municipiului București; Centrul Cultural Palatele Brâncovenești; 

Ministerul Tineretului și Sportului; Fundația Mondială Scout – Programul Messengers of Peace; 

Agenția Națională pentru Programe Comunitare în domeniul Educației și Formării Profesionale – 

ANPCDEFP; Programul Tineret în Acțiune. 

  

CU AJUTORUL : 

Sponsori: Mercedes-Benz România, Vodafone, Innobyte, Rotary – District 2241 România și Republica 

Moldova 

Parteneri logistici: Scout Shop, Green Revolution, Crucea Roșie Română – filiala Ilfov, Brigada de 

Voluntari 

Parteneri educaționali: Editura Herald, EcoShopping, Centrade USA; Coaching4you, Butterfly, 

Prietenii Pamântului, Institutul de Științe Spațiale, Pentalog, Ubisoft România, LaFarge, Fundația 

pentru Dezvoltarea Societății Civile. 

 

 

Centenarul Cercetăşiei, sărbătorit la Palatul Mogoşoaia 
 Sâmbătă, 03 August 2013 13:33 

 

Peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară şi din străinătate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, 

Slovenia) participă sâmbătă şi duminică, la Palatul Voievodal Mogoşoaia la "Târgul 100 Metode de 

educaţie Nonformală", cu ocazia Centenarului Cercetăşiei. 

 

 

Cercetaşii desfăşoară, timp de două zile, 100 de metode de educaţie nonformală puse în practică sub 

formă de ateliere scurte, de aproximativ 1-3 ore. Metodele sunt active, interactive şi creative, au 

caracter inovativ plecând de la vorbire în public, teatru forum, photo-voice, bibliotecă vie, 

storytelling, origami, noduri cercetăşeşti, animaţie stradală la treasure hunting, improvizaţie şi multe 

altele.  

 

Primul ministru Victor Ponta spune că "Centenarului Cercetăşiei în România" reprezintă un moment 

de bucurie, de celebrare şi de maximă afirmare a unor valori de care societatea românească are 

nevoie.  
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"Centenarului Cercetăşiei în România este un moment de bucurie, de celebrare şi de maximă 

afirmare a unor valori de care societatea românească are în acest moment mare nevoie. 

Voluntariatul în sprijinul comunităţii, respectul pentru natură, educaţia non-formală centrată pe 

dezvoltarea continuă a competenţelor sociale şi a atitudinii civice sunt obiective cu care Cercetaşii 

României se identifică şi pe care, timp de un secol, le-a promovat cu fervoare, modelând 

personalitatea a milioane de tineri", spune Victor Ponta, în mesajul adresat cu ocazia ceremoniei de 

deschidere a "Centenarului Cercetăşiei în România". Premierul menţionează că dacă ar fi fost mai 

tânăr i-ar fi plăcut să fie cercetaş şi să activeze ca voluntar în Cercetaşii României.  

 

"Cred în valorile pe care le cultivaţi şi cred că societatea în care trăim ar fi mai bună şi mai echitabilă 

dacă am fi cu toţii, măcar în spirit, cercetaşi", se arată în mesajul premierului.  

 

Printre personalităţile care au activat ca cercetaşi în cei 100 de ani de existenţă a cercetăşiei în 

România se numără Carol I, Mircea Eliade, Nicolae Iorga, George Călinescu, Ion Raţiu sau Ecaterina 

Teodoroiu, a declarat, pentru AGERPRES, Manuela Hortolomei de la Departamentul de Imagine şi 

Comunicare al Organizaţiei Naţionale Cercetaşii României.  

 

La nivel mondial, printre celebrităţile care au fost în adolescenţă cercetaşi se numără regizorul 

Steven Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, 

preşedintele american George W. Bush, fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney.  

 

Organizaţia Naţională "Cercetaşii României" (ONCR), reînfiinţată în 1990, este cea mai mare mişcare 

neguvernamentală de tineret din România, cu aproximativ 2.500 de membri în 61 de centre locale 

răspândite în toată ţara. Organizaţia naţională este integrată în cercetăşia mondială prin apartenenţa 

ei ca membră cu drepturi depline a Organizaţiei Mondiale a Mişcării Scout şi este singura din ţară 

recunoscută ca atare. Organizaţia mondială numără în prezent peste 31 milioane de membri activi în 

216 ţări şi teritorii, existând doar trei ţări în lume care nu au organizaţii de cercetaşi.  

 

În perioada 1-7 august la Palatul Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi sărbătoresc Centenarul 

Cercetăşiei în România în cadrul evenimentului "100 de ani de Educaţie pentru Viaţă". 

AGERPRES/(AS - autor: Petronius Craiu, editor: Adrian Drăguţ) 

 

Cercetașii la centenarul mișcării în România 
2013/07/26  

 

Cercetașii tîrgumureșenii sărbătoresc centenarul cercetășiei în România, mișcare apărută în 1913. 

Pentru a marca acest eveniment, Centrul Local Tîrgu-Mureș al Cercetașilor României organizează o 
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serie întreagă de evenimente, care se vor desfășura în perioada 27 iulie – 7 august, pentru toate 

grupele de vârstă – lupișori (6-10 ani), temerari (11-14 ani) și exploratori (15-18 ani). 

 

Astfel, în perioada 27-31 iulie sunt programate 6 evenimente destinate temerarilor și exploratorilor 

la Șuncuiuș, Cheile Nerei, Pădurea Băneasa, Cristian Brașov și Poiana Deleni. Relativ în aceeași 

perioadă, adică între 27 iulie și 1 august are loc la Mogoșoaia un eveniment destinat lupișorilor. 

Imediat după, tot la Mogoșoaia are loc în intervalul 1-7 august un eveniment național la care sunt 

anunțați 325 de participanți – temerari și exploratori. 

 

Aceste evenimente sunt gândite ca tabere, în care cercetașii sunt supravegheați de adulți și în care le 

vor fi pregătite programe educative și distractive, în funcție și de categoria de vârstă. Astfel, vor 

putea participa la diferite ateliere (construcții cercetășești, gătit, creație, orientare etc.), la programe 

de aventură (rafting, tiroliană, cățărări, coborâri în rapel), acțiuni de ecologizare, acțiuni sociale 

(renovări la o școală), vizite educative (Mănăstirea Nera, Teatrul Oravița – cel mai vechi din România 

sau plimbare pe traseul Anina Oravița), târg de educație non-formală, concerte Vama, Smiley și Taxi. 

 

Fiind vorba de sărbătorirea centenarului totul s-a desfășurat sub semnul cifrei 100. În plus, cercetașii 

s-au pregătit pentru eveniment de aproximativ 1 an de zile, fiecare grup (patrulă de cercetași) 

trebuind să realizeze câte un mic proiect de implicare socială, prin care să răspundă la nevoile 

comunității locale. 

 

Fondatorul mişcării cercetășești este Lordul Baden Powell, care pune bazele acestei organizații în 

1907. În 1912 apăreau primele grupuri de cercetaşi români (Blaj, Braşov, Bucureşti), care se 

organizează treptat, pentru ca în 1914, datorită activităţii lor creative, să ia fiinţă Asociaţia Cercetaşii 

României, recunoscută oficial. 

 

 

Micii cercetaşi din Fieni merg la centenar, la Mogoşoaia 
VINERI, 26 IULIE 2013 21:43   

 

 Organizaţia Naţională “Cercetaşii României” a luat fiinţă în anul 1913, fiind membră fondatoare a 

WOSM (World Organization of the Scout Movement). În România există în prezent 61 de Centre 

Locale în toată ţara, în care activează peste 2500 de cercetaşi - copii, tineri şi lideri adulţi. Cercetășia 

completează în educaţia tânărului, familia şi şcoala, dezvoltă cunoașterea de sine, necesitatea de a 

participa, de a explora, de a descoperi, de a ajuta. Cercetăşia vizează dezvoltarea sentimentului 

apartenenţei la comunitate, a preocupării faţă de ceilalţi si față de sine. 

Centrul local “Naparis” a luat fiinţă în anul 2008, cu sediul în oraşul Pucioasa, dar reuneşte de fapt, 

cercetaşii din tot judeţul Dâmboviţa. De-a lungul anilor, aici şi-au desfăşurat activitatea specifică, 

patrulele: 
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“Ad-Hoc” şi “Puck” din Pucioasa, “Coresi”, “Petale Albe”, “Petale Galbene” şi “Petale Roz” de la 

Şcoala “Diaconu Coresi” din Fieni, “Petale Verzi” şi “Petale Roşii” de la Şcoala “Ion Ciorănescu” 

Moroeni. 

De curând, au intrat în rândul temerarilor (clasele V-VIII) trei patrule de cercetaşi de la Şcoala 

Buciumeni („Vulturii”, „Fulgerătorii”şi „Margaretele vesele”) şi în rândul lupişorilor (clasele I-IV) două 

patrule de la Şcoala “Ion Alexandru Brătescu Voineşti” din Târgovişte („Brăduţii veseli” şi „Norişorii 

fericiţi”). 

Pentru a celebra cei 100 de ani de cercetăşie în România, Centrul Local “Naparis” a realizat prin 

implicarea patrulelor Coresi şi Petale Roz,  proiectul “FIENI – ORAŞ DE CERCETAŞ”, în perioada aprilie 

- iunie 2013. Scopul proiectului a fost: stimularea participării creative a copiilor şi tinerilor, pentru a 

pune în valoare şi a promova cercetăşia în oraşul Fieni, precum  şi oraşul Fieni prin intermediul 

cercetăşiei. 

Parteneri  în  cadrul proiectului au fost: 

Primăria oraşului Fieni 

Carpatcement Holding SA 

Şcoala “Diaconu Coresi” 

Trees for Peace prin intermediul Asociaţiei Mai Mult Verde, Ambasadei SUA şi Peace Corp Romania 

Asociaţia Ecologică Floare de Colţ. 

În urma implicării în proiectul local « Fieni – Oraş de cercetaş » lupişori din patrula Petale Roz, 

însoţiţi de doi lideri adulţi, vor participa la campul naţional de la Mogoşoaia, în perioada 28 iulie – 2 

august 2013, sprijiniţi fiind de primăria oraşului Fieni. 

Lupişorii sunt aşteptaţi să ia parte la activităţi pline de aventură, jocuri, creativitate şi voie bună. În 

cele 6 zile de camp, cei mici vor afla în mod interactiv informaţii despre istoria cercetăşiei din 

România, ce activităţi aveau cercetaşii în primii ani şi cum au ajuns acestea în vremurile moderne, 

vor lucra împreună cu alţi lupişori din ţară, vor reîntâlni prieteni sau îşi vor face unii noi. 

Ceremonia de deschidere a evenimentului naţional dedicat centenarului cercetăşiei va avea loc tot la 

Palatul Mogoşoaia, pe data de 1 august 2013 şi se aşteaptă participarea a circa 1000 de cercetaşi din 

toată ţara, reprezentând toate ramurile de vârstă : lupişori, temerari, exploratori, seniori şi lideri. 

 

Centenarul cercetasilor romani 
 

Una dintre cele mai vechi organizatii din tara noastra aniverseaza 100 de ani 

Evenimentul national al centenarului va reprezenta oportunitatea tuturor cercetașilor implicati de a-

și impartași experientele, de a arata ceea ce au realizat in comunitatile din care provin dar și cum au 

trait ca o familie in campurile regionale. 

Evenimentul va urmari de asemena pozitionarea cercetașiei din Romania in contextul non-

guvernamental și non-formal din societatea noastra, printr-o serie intreaga de initiative și 

parteneriate ce se vor materializa, in marea lor majoritate, in campul national. 
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Activitatile organizate vor arata forta pe care o reprezinta tineretul din Romania și atuurile pe care 

cercetașia le are in cadrul educatiei non-formale. 

Programul propus: 

Joi 1 August – Deschiderea Evenimentului National 

Vineri 2 August – Ziua impartașirii experientelor de pana acum 

Sambata și Duminica 3-4 August Ziua 2-3 – Targul de 100 de METODE de Educatie Nonformala 

Luni 5 august – Explorarea București 

Marti 6 august – Ne pregatim de primul pas din urmatorul centenar 

7 August - Plecarea spre casa cu un bagaj plin de amintiri și prietenii. Peste 100 de zile incepem 

primul pas din urmatorul centenar 

 

Mai multe detalii AICI 

- See more at: http://www.erd.ro/centenarul-cercetasilor-romani#sthash.bxwD5oMv.dpuf 

 

Centenarul cercetaşilor 
4 august 2013 

 

Sărbătoare mare în parcul de lângă Palatul Mogoşoaia. Cercetaşii români împlinesc 100 de ani de la 

înfiinţare şi au hotărât să serbeze exact ca în poveşti. Timp de şapte nopţi şi şapte zile, peste şapte 

sute de oameni vor participa la un festival nemaiîntâlnit pe plaiurile româneşti, însă totul...sub 

regulile comunităţii 
https://eventviva.com/event/1376571225892410 

VAMA @ Cercetasii Romaniei - Mogosoaia, Romania 

 

100 DE MOTIVE PENTRU CARE SA VIZITEZI CAPITALA ROMANIEI 
scris de Alexandra Rosu 05 August 2013 

 

Luni, 5 august, este a cincea zi din cadrul Evenimentului National - Centenarul Cercetasiei si este 

ziua explorarii Bucurestiului. 

 

 100 de motive pentru care sa vizitezi capitala Romaniei 

http://www.erd.ro/centenarul-cercetasilor-romani#sthash.bxwD5oMv.dpuf
https://eventviva.com/event/1376571225892410
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Cercetașii participanți vor parcurge diferite probe legate de obiective istorice, culturale, economice 

şi politice ale Bucureştiului. Cadrul va fi reprezentat de o plimbare de o zi prin locurile cele mai 

pitoreşti ale capitalei, de vizitarea unor muzee şi instituţii reprezentative. 

 

Quest-ul (Explorarea) este conceput ca un joc strategic, existând 5 trasee diferite, dar cu puncte 

comune în care se intersectează. Vor cunoaște povești mai puțin cuoscute ale orașului, vor vizita 

monumente și obiective turistice importante, trecand de la descoperirea Micului Paris la cultura 

urbană a Bucureștiului de astăzi. 

 

Scopul vizat este captarea atenției cercetașilor participanți asupra identității orașului, astfel 

demonstrandu-se faptul că Bucureștiul este o capitală frumoasă, cu multiple posibilități de relaxare 

și de petrecere a timpului liber. 

 

Punctele prin care vor trece cercetașii, între orele 9.00 și 16.00: Piața Operei, Parcul Izvor, Piața 

Constituției, Piața Unirii, Parcul Carol , Centrul Vechi, Cișmigiu, Universitatea Națională de Muzică, 

Biserica Kretzulescu, Universitatea București, Piața George Enescu, Piața Amzei, Grădina Icoanei. 

 

La finalul Quest-ului, participanții se vor întalni în Piața Universității, la ora 16.00, unde vor împărți 

100 de baloane, cu 100 de mesaje, pentru 100 de ani de Educație pentru viață. 

 

Cercetaşii sunt 4.42% din populația Globului. 

 

Organizația Națională „Cercetaşii României” (www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, 

este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 

de centre locale (filiale), răspândite în toată țara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria 

activitate, în funcție de specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei. Filialele ONCR se 

integrează în comunitatea locală şi încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni 

responsabili ai comunităților în care trăiesc. 

 

Organizația națională este, de asemenea, integrată în cercetăşia mondială prin apartenența ei ca 

membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este singura 

din țară recunoscută ca atare. Organizația mondială numără în prezent peste 31.000.000 de membri 

activi în 216 țări şi teritorii, existând doar 3 țări în lume care nu au organizații de cercetaşi. 

 

Curiozități ale cercetășiei: 

 

- în SUA, au fost cercetași: 65% din congresmenii americani, 85% din agenții FBI și 11 din 12 oameni 

ce au ajuns pe Lună 

- multe personalități din România au fost cercetași: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici şi Ion 

Raţiu și mulți alții. 

- La nivel mondial, printre celebrităţile care, în adolescenţă, au fost cercetaşi (scouts), se numără 

fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven 

Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele 

american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 



 

36 
 

- Organizația Mondială a Mișcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace 

 

Ce înveți la cercetași: 

 

-spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

-adaptabilitate, majoritatea activităților desfășurându-se în natură; 

-management de proiect: activitățile scout sunt gândite, implementate și evaluate de tineri și de 

lideri; 

-responsabilitate prin promisiunea făcută și prin proiectele la care vei lucra; 

-management organizațional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

-managementul resurselor umane: adulții coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înțelegere a multiculturalității: implicare în proiecte naționale și internaționale. 

 

FOTO CERCETASII ROMANIEI – http://WWW.SCOUT.RO 

 

WWW.SCOUT.RO promite sa va țina la curent cu tot ce se întâmplă în fiecare zi a camp-ului aici. 

 

 

Millenium Art cu “FolkAerobic” la Centenarul Cercetasilor Romaniei 
4 august 2013 | Publicat in: Giurgiu Cultural, Stiri 

 

In acest weekend in cadrul actiunilor prilejuite de marcarea Centenarului Cercetasiei in Romania se 

desfasoara la Palatul Mogosoaia un Targ in aer liber cu 100 de metode de educatie nonformala. 

La acest targ duminica, de la ora 10.00 a fost prezentata Metoda Asociatiei MILLENIUM ART din 

Giurgiu: “FolkAerobic”. 

Metoda “FolkAerobic” prezentata de asociatia giurgiuveana la Targul de educatie nonformala de la 

Bucuresti presupune o activitate de grup, in care participantii dau frau liber creativitatii si combina 

dansul traditional cu gimnastica aerobica, avand ca rezultat un program inedit de miscare, adresat 

persoanelor de toate varstele, aplicabil in diferite contexte. 

Principalele obiective de invatare ale metodei prezentate de Millenium Art sunt: 

- Constientizarea interculturalitatii prin intermediul activitatilor sportive; 

- Dezvoltarea abilitatilor coregrafice, capacitatii de a lucra in echipa si stimularea creativitatii; 

- Valorizarea rolului de cetatean european prin reflectarea la valorile nationale si promovarea lor in 

context European. 
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100 de ani de cercetasie la Suncuius 
Împlinirea unui secol de cercetășie în România este celebrată la Șuncuiuș. 

 

26 Iulie 2013 

09:20 

 

Cu ocazia împlinirii a 100 de ani de cercetăşie în România, Organizaţia Naţională Cercetaşii României, 

Filiala Cluj Napoca, invită cercetaşii să descopere Celălalt Tărâm, luând parte la campul regional. 

Acesta îşi propune dezvoltarea tinerilor şi implicarea lor în activităţi ce îi îndeamnă să-şi foloseasca 

aptitudinile şi imaginaţia. 

Evenimentul va avea loc în perioada 27 Iulie – 1 August 2013 în Şuncuiuş. Activităţile campului au ca 

scop descoperirea ţinutului moţilor, presărat cu legende si creaturi fantastice şi tradiţiile acestora. 

Participanţii vor lua parte la diverse ateliere precum Future Scouting, Comunitate, Artă Dramatică, 

Hike şi Aventură. Structura programului le permite cercetaşilor sa călătorească în timp, din trecut în 

prezent şi până în viitor, întalnind pe drum personaje de care au auzit doar în poveşti. 

 

Misiunea Cercetășiei în societatea românească este de a contribui la educarea tinerilor printr-un 

sistem de valori bazat pe o Promisiune și o Lege, de a ajuta la construirea unei lumi mai bune, în care 

oamenii sunt împliniti ca indivizi și joacă un rol constructiv în societate. 

 

Cercetășia este o mișcare educativă a copiilor și tinerilor, bazată pe voluntariat, cu caracter apolitic, 

deschisă tuturor, indiferent de naționalitate, rasă, sex, credință sau condiție socială, în concordanță 

cu metoda Scout. Contribuie la dezvoltarea tinerilor, în vederea împlinirii lor fizice, intelectuale, 

sociale, spirituale, pentru a deveni cetățeni responsabili ai comunității locale, naționale si 

internaționale. 

 

 

La Palatul Mogoşoaia a fost sărbătorit centenarul cercetăşiei în România 
04.08.2013 03:48 

 

Peste 700 de cercetaşi din Argentina, Franţa, Spania şi România au sărbătorit împreună centenarul 

cercetăşiei. Cu mic, cu mare s-au adunat la Palatul Mogoşoaia. Au învăţat cum să supravieţuiască în 
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natură, să acorde primul ajutor în caz de accident sau ce trebuie să iei cu tine când pleci pe munte. 

Au avut parte şi de multă distracţie prin jocuri care mai de care mai ingenioase. 

Andrada Iordache are 12 ani şi este cercetaş de când avea doar trei. Spiritul cercetaşului se bazează 

pe învăţare prin distracţie, spune ea. Are o mulţime de amintiri cu prietenii şi întotdeauna aşteaptă 

excursiile pentru a se revedea. 

 

Tinerii învaţă cum să se descurce în natură, cum să construiască un adăpost, cum să facă focul cu 

cele mai puţine resurse sau cum să se comporte şi să preţuiască natura. Micuţii cercetaşi învăţă chiar 

şi cum să acorde primul ajutor. 

 

Copii au parte însă şi de activităţi distractive ca ateliere de pictură, de lego, de împletit brăţări ori de 

confecţionat origami. 

 

Într-o tabără de cercetaşi copiii şi tinerii îşi consolidează aptitudini, cunoştinţe şi valori ce le vor fi 

utile în viaţă, spun organizatorii. 

 

Aproape 5 la sută din populaţia lumii face parte din cluburi de cercetaşi. 

 

 
Cercetasii Romaniei CREEM O LUME MAI BUNA Gata Oricand! 
42/ M 2013  04548 / 28.06.2013 ORGANIZATIA NATIONALA CERCETASII ROMANIEI 

 

Cercetasii din Romania celebreaza 100 de ani de activitate 

 
In perioada 1-7 august va avea loc Evenimentul National-Mogosoaia 2013 dedicat celor 100 de ani 

de existenta a cercetasilor in Romania. 

Evenimentul national al centenarului va reprezenta oportunitatea tuturor cercetasilor implicati de a-

si impartasi experientele, de a arata ceea ce au realizat in comunitatile din care provin dar si cum au 

trait ca o familie in campurile regionale. Evenimentul va urmari de asemena pozitionarea cercetasiei 

din Romania in contextul non-guvernamental si non-formal din societatea noastra, printr-o serie 

intreaga de initiative si parteneriate ce se vor materializa, in marea lor majoritate, in campul 

national. 
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In prima zi, pe 1 august va avea loc marea deschidere si intilnirea cercetasilor. 

A doua zi, pe 2 august va fi ziua in care cercetasii vor avea oportunitatea sa vada diversitatea de 

proiecte dezvoltate de altii in comunitatile lor, sa intaleaga modul prin care acestia au trecut prin 

intreg procesul si care au fost solutiile creative si inovative identificate de altii. E un moment de 

comparatie si invatare, de deschidere a orizonturilor pe care le pot avea vazand experienta altor 

cercetasi. 

In urmatoarele 2 zile cercetasii vor avea oportunitatea unica de a alege dintr-o varietate imensa de 

metode, puse in practica de catre diversi specialisti sau lideri cercetasi. 

Cele 100 de metode de educatie nonformala reprezinta o mare oportunitate atat pentru cercetasi 

cat si pentru lideri de a vedea, trai si selecta metode noi pe care sa le poata folosi in activitatile 

educative pe care le dezvolta pentru cercetasi. 

Pe data de 5 august cercetașii participanți vor parcurge diferite probe legate de obiective istorice, 

culturale, economice şi politice ale Bucureştiului. Cadrul va fi reprezentat de o plimbare de o zi prin 

locurile cele mai pitoreşti ale capitalei, de vizitarea unor muzee şi instituţii reprezentative. 

n cadrul activitatilor realizate in data de 6 august 2013 in cadrul Evenimentului National, organizat la 

Mogosoia, sub egida “A trecut un secol, urmeaza altul”, cercetasii vor fi cautatori activi a unei 

comori. Aceasta actiune are ca scop formarea unor cetateni responsabili in comunitate, facand 

corelatia intre trecut-prezent-viitor. Pe 7 august are loc incheierea evenimentului. 

Activitatile organizate vor arata forta pe care o reprezinta tineretul din Romania si atuurile pe care 

cercetasia le are in cadrul educatiei non-formale. 

 

Cercetașii României deschid seria evenimentelor dedicate Centenarului 

 
Cercetașii României deschid seria evenimentelor dedicate Centenarului 

Anul 2013 marchează împlinirea a 100 de ani de activitate a cercetășiei în România, motiv de 

sărbătoare pentru toți voluntarii și copiii membri ai Organizației Naționale Cercetașii României. Cei 

mai mici dintre cercetași, lupișorii, cu vârste cuprinse între 6 și 10 ani, sunt invitați să ia parte la 

marea sărbătoare a celor 100 de ani. După implicarea în comunitățile lor, prin participarea sau 

realizarea unui proiect local, patrule de lupișori din toată țara vin să sărbătorească împreună 

Centenarul Cercetășiei la Mogoșoaia, în perioada 28 Iulie - 2 August 2013. 

 

“Centenarul Lupișorilor”, așa cum este denumit evenimentul, face parte dintr-un proiect amplu 

demarat de Organizația Națională Cercetașii României, care include 100 de proiecte ce răspund 

nevoilor din comunitățile/orașele în care cercetașii își desfășoară activitatea, o serie de 6 tabere 

regionale desfășurate simultan în mai multe regiuni ale țării (pentru cercetașii cu vârstele cuprinse 

între 11 și 18 ani) și două evenimente naționale dedicate atât celor mari, cât si celor mici. 

 

De-a lungul celor 6 zile de tabără, peste 150 de lupișori vor avea ocazia să participe la activități ce vor 

atinge toate ariile de dezvoltare personală, prin programul special creat în care le sunt mobilizate 
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competențele fizice, afective și intelectuale, prin posibilitatea de a socializa, precum și prin 

consolidarea laturei spirituale. 

Printre activitățile special create pentru aceștia se numără: activități de aventură, construcții și 

noduri, ateliere cu specific cercetășesc, construcția machetei Domeniului Mogoșoaia și o zi dedicată 

vizitării capitalei. 

 

Lupișorii și voluntarii vă așteaptă la Ziua Porților Deschise pe 31 iulie, unde puteți afla mai multe 

despre Organizația Națională Cercetașii României  și despre activitățile din camp în cadrul unui tur 

organizat. 

 

Deviza cercetașilor, “Gata oricând” se va auzi și după Centenarul Lupișorilor, când temerarii (copiii cu 

vârstele între 11 și 15 ani) și exploratorii (copiii cu vârstele între 15 și 18 ani) vor avea propria tabără, 

ce adună sute de cercetași din toată țara și din străinătate. 

 

 

 

Cercetaşi marini în vizită la Complexul Muzeal 
Elena RADU (elena.radu@telegrafonline.ro) 

Luni, 29 Iulie 2013 

 

Cercetaşii marchează în acest an 100 de ani de existenţă în România, prilej cu care organizează o 

suită de evenimente, multe dintre ele având loc şi în judeţul Constanţa. În cadrul evenimentului 

naţional „Centenarul Cercetăşiei”, în perioada 27 iulie - 1 august se desfăşoară, pe plaja din 

Năvodari, Tabăra regională a Cercetaşilor României - „Argonauţii Tomisului”, organizată de Cercetaşii 

Marini - Constanţa. La această activitate participă tineri cu vârste cuprinse între 11 şi 18 ani, veniţi 

din toată ţara, alături de liderii însoţitori. Încă din prima zi, ei şi-au instalat corturile şi au format o 

structură denumită în limbaj cercetăşesc „Camp”. Activităţile desfăşurate au rolul de a introduce 

copiii în mitologia şi istoria locurilor pe care le descoperă, prin jocuri şi competiţii. Astăzi, cercetaşii 

României vizitează, începând cu ora 10.00, Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii Constanţa şi vor 

învăţa să recunoască şi să aprecieze fauna şi flora locală, dar şi să îmbine experienţa oferită de 

Planetariu cu o lecţie de orientare, într-o excursie în căutare de comori prin Micro Deltă. 
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Palatul Voievodal Mogoşoaia va găzdui Centenarul Cercetăşiei în perioada 1-

7 august 
S.S. | 2013-07-30 18:15 

 

Palatul Voievodal Mogoşoaia va găzdui Centenarul Cercetăşiei în perioada 1-7 august 

În perioada 1-7 august la Palatul Voievodal Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară şi 

din străinătate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetăşiei în 

România. 

 

Evenimentele care vor marca cei “100 de ani de Educaţie pentru Viaţă” aduc în prim plan rolul 

cercetăriei în formarea de lideri şi cetăţeni activi. Pe 3 şi 4 august va fi deschis Târgul celor 100 de 

Metode de Educaţie Non-Formală unde tinerii vor avea oportunitatea unică de a alege dintr-o 

varietate imensă de metode, puse în practică de către diverşi specialişti sau lideri cercetaşi. 

 

Centenarul cercetaşilor, sărbătorit la Palatul Brâncovenesc de la Mogoşoaia 

timp de şase zile 
de Roxana Alexe  

 

Centenarul cercetaşilor va fi sărbătorit la Palatul Brâncovenesc de la Mogoşoaia, de joi până luni, de 

peste 700 de cercetaşi din ţară şi din străinătate, prin ateliere de creaţie şi de teatru, dar şi concerte, 

informează Primăria Capitalei. 

 

CULTURĂ-MEDIA 

Înscrierile pentru selectarea proiectelor pentru Expoziţia de Arhitectură de la Veneţia au început 

09:36 

Semnificaţii istorice pentru ziua de 28 august 00:10 

Facebook a folosit datele a 150 de milioane de utilizatori în scopuri publicitare. Ce sumă va trebui să 

plătească compania 17:32 

Săptămâna culturilor străine, în perioada 21 - 29 septembrie, la Paris 16:50 

Barbu a discutat cu membrii Comisiei de cultură despre proiectele pe drepturi de autor şi patrimoniu 

16:41 
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 Centenarul cercetaşilor, sărbătorit la Palatul Brâncovenesc de la Mogoşoaia timp de şase zile 

(Imagine: Arhiva Mediafax Foto) 

Primăria Municipiului Bucureşti, prin Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, îi invită pe bucureşteni, 

între 1 şi 6 august, la Mogoşoaia, unde, peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară şi din străinătate 

(Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetaşiei în România, se 

arată în comunicatul municipalităţii. 

 

În fiecare zi, vor fi organizate, între orele 9.45 şi 13.00 şi de la 15.00 la 18.00, ateliere de creaţie, 

teatru, drumming, fun science, board games, prim-ajutor, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, 

sociodramă, dans contemporan, public speaking, statui vii, mentoring etc. 

 

Totodată, vor susţine concerte trupele Vama, Bere Gratis, precum şi Connect-R. 

 

Tinerii cercetaşi vor prezenta rezultatele celor o sută de proiecte pentru România - un ansamblu de 

iniţiative lansat la începutul anului 2013 cu scopul de a îmbunătăţi viaţa diverselor comunităţi din 

ţară şi mediul înconjurător. 

 

"Cercetaşii vor avea oportunitatea să vadă proiecte dezvoltate de alte comunităţi şi să descopere 

soluţiile creative şi inovative identificate de acestea", mai precizează reprezentanţii primăriei. 

 

În timpul evenimentului va fi deschis, sâmbătă şi duminică, Târgul celor 100 de Metode de Educaţie 

Non-Formală, care va oferi tinerilor o varietate mare de metode de educaţie. 

Luni va fi o zi dedicată explorării Bucureştiului, cercetaşii urmând să viziteze "locurile emblematice" 

ale Capitalei, unde vor afla poveşti mai puţin cunoscute ale oraşului, vor vizita monumente, muzee şi 

obiective turistice importante. 

Potrivit sursei citate, cercetaşii vor vizita, printre altele, sediul Parlamentului, Centrul Vechi, Muzeul 

Antipa, Piaţa Universităţii, Parcul Herăstrău. 

În ultima zi a taberei, cercetaşii vor lăsa într-un cufăr, denumit "Capsula Timpului", câte un obiect 

personal prin care în mod simbolic va fi închis ciclul celor 100 de ani al acestei activităţi. 

«Capsula Timpului« va fi lăsată în Muzeul Palatului Brâncovenesc, aceasta urmând să fie deschisă 

peste 100 de ani", se mai arată în comunicat. 

 

STIRI AUTO-Mercedes-Benz Romania a oferit Cercetasilor un workshop 

exclusiv sustinut de Catalin Stefanescu 
Publicat: Miercuri, 7 August 2013, 13:06  

 

Mercedes-Benz Romania a sustinut pentru a patra oara consecutiv Cercetasii Romaniei, in calitate de 

Masina Oficiala a Centenarului Cercetasiei in Romania. Weekend-ul trecut, Mercedes-Benz Romania 

a pregatit pentru cercetasi un workshop sustinut de Catalin Stefanescu si o actiune dedicata prin 
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care a subliniat peste 100 de motive pentru care merita sa fii Cercetas. Mercedes-Benz Romania a 

fost pentru a patra oara partenerul Cercetasilor Romaniei, in calitate de Masina Oficiala. In cadrul 

Evenimentului National al Centenarului, ce are loc pana pe 7 august la… 

 

CONNECT-R cântă la Centenarul Cercetaşilor 
ARTICOL POSTAT DE: Delia Chilianu 

POSTAT: 01 August 2013, Ora 19:39 

   

La Palatul Mogoşoaia, peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară şi din străinatate (Argentina, 

Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) sarbătoresc până pe 6 august Centenarul Cercetăşiei în România. 

Evenimentul se va încheia cu un concert CONNECT-R. 

 

  

În cadrul evenimentului, pe 3 şi 4 august, la Palatul Mogoşoaia va fi deschis, pentru toţi vizitatorii, 

"Târgul celor 100 de Metode de Educaţie Non-Formală". În cele două zile, tinerii vor avea 

oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensa de astfel metode, puse în practică de către diverşi 

specialişti sau lideri cercetaşi: teatru playback, drumming, teatru invizibil, fun science, board games, 

prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodramş, dans contemporan, public 

speaking, stop motion, living statues/expozitie vie, photovoice, mentoring, biblioteca vie, cafenea 

publică etc. Pe 6 august, în ultima zi a evenimentului de la ora 21.00, CONNECT-R va urca pe scena 

de la palatul Mogoşoaia. Evenimentul este organizat de Primăria Municipiului Bucureşti, Centrul 

Cultural Palatele Brâncoveneşti, Ministerul Tineretului şi Sportului şi parteneri publici si privaţi care 

susţin educaţia non-formală în România. 

 

 

Centenarul Cercetasiei la Palatul Mogosoaia 

 
Centenarul Cercetasiei va asteapta la Palatul Mogosoaia: 1 - 6 august 

Bucurestenii sunt asteptati in perioada 1 – 6 august, la Palatul Mogosoaia, ca sa participe la 

Centenarul Cercetasiei.  
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Cu aceasta ocazie peste 700 de cercetasi, mici si mari, din tara si din strainatate (Argentina, Bulgaria, 

Franta, Spania, Slovenia) vor sarbatori Centenarul Cercetasiei in Romania.  

 

Timp de doua zile, pe 3 si 4 august, la Palatul Mogosoaia va fi deschis, pentru toti vizitatorii, “Targul 

celor 100 de Metode de Educatie Non-Formala”.  

 

In cele doua zile, tinerii vor avea oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensa de astfel metode, 

puse in practica de catre diversi specialisti sau lideri cercetasi: teatru playback, drumming, teatru 

invizibil, fun science, board games, prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, 

sociodrama, dans contemporan, public speaking, stop motion, living statues/expozitie vie, 

photovoice, mentoring, biblioteca vie, cafenea publica.  

 

De asemenea, tinerii cercetasi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru Romania – 

ansamblu de initiative lansat la inceputul anului 2013, cu scopul de a imbunatati viata si mediul 

inconjurator al diverselor comunitati din tara noastra. 

 

Centenarul Cercetășiei, sărbătorit la Palatul Mogoșoaia  
Scris de Mihaela Dobrescu     

 

Peste 700 de cercetași, mici și mari, din țară și din străinătate (Argentina, Bulgaria, Franța, Spania, 

Slovenia) au participat sâmbătă și duminică, la Palatul Voievodal Mogoșoaia la „Târgul 100 Metode 

de educație Nonformală“, cu ocazia Cente­narului Cercetășiei. 

Cercetașii au desfășurat, timp de două zile, 100 de metode de educație nonformală puse în practică 

sub formă de ateliere scurte, de aproximativ 1-3 ore. Metodele sunt active, interactive și creative, au 

caracter inovativ plecând de la vorbire în public, teatru forum, photo-voice, bibliotecă vie, 

storytelling, origami, noduri cercetășești, animație stradală la treasure hunting, improvizație și multe 

altele.  

Printre personalitățile care au activat ca cercetași în cei 100 de ani de existență a cercetășiei în 

România se numără Carol I, Mircea Eliade, Nicolae Iorga, George Călinescu, Ion Rațiu sau Ecaterina 

Teodoroiu, a declarat, pentru Agerpres, Manuela Hortolomei de la Departamentul de Imagine și 

Comunicare al Organizației Naționale Cercetașii României.  

La nivel mondial, printre celebritățile care au fost în adolescență cercetași se numără regizorul 

Steven Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, 

președintele american George W. Bush, fostul com­ponent al trupei Beatles, Paul McCartney.  

Organizația Națională „Cercetașii României“ (ONCR), reînființată în 1990, este cea mai mare mișcare 

neguverna­mentală de tineret din România, cu aproximativ 2.500 de membri în 61 de centre locale 

răspândite în toată țara. Organizația națională este integrată în cercetășia mondială prin apartenența 

ei ca membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mișcării Scout și este singura din țară 
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recunoscută ca atare. Organizația mondială numără în prezent peste 31 milioane de membri activi în 

216 țări și teritorii, existând doar trei țări în lume care nu au organizații de cercetași. 

 

Mihaela Dobrescu 

 

Centenarul Cercetăşiei în România 
 

Primăria Municipiului Bucureşti îi invită pe bucureşteni, în perioada 1 – 6 august, la Palatul 

Mogoşoaia. 

 

Publicat în 01-08-2013 

Afişări: 116 

 

Primăria Municipiului Bucureşti, prin Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, îi invită pe bucureşteni, 

în perioada 1 – 6 august, la Palatul Mogoşoaia, unde, peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară şi 

din străinătate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetăşiei în 

România. 

 

Evenimentul este  organizat de Primăria Municipiului București, Centrul Cultural Palatele 

Brâncoveneşti, Ministerul Tineretului şi Sportului şi parteneri publici şi privați care susţin  educaţia 

non-formală în România. 

 

În cadrul evenimentului, timp de două zile, pe 3 şi 4 august, la Palatul Mogoşoaia va fi deschis, 

pentru toţi vizitatorii, „Târgul celor 100 de Metode de Educație Non-Formală”. În cele două zile, 

tinerii  vor avea oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensă de astfel de metode, puse în 

practică de către diverși specialiști sau lideri cercetași: teatru playback, drumming, teatru invizibil, 

fun science, board games, prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodramă, 

dans contemporan, public speaking, stop motion, living statues/expoziție vie, photovoice, 

mentoring, biblioteca vie, cafenea publică. 

 

De asemenea, tinerii cercetași vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – 

ansamblu de inițiative lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăți viața și mediul 

înconjurător al diverselor comunități din țara noastră. 

 

PROGRAM: 

2 august - Schimb de experiență 

 

Va fi ziua în care cercetașii vor avea oportunitatea să vadă diversitatea de proiecte dezvoltate de alte 

comunități și să descopere soluțiile creative și inovative identificate de acestea. 
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3 august - Târgul celor 100 de Metode de Educație Nonformală 

09:45 – 13:00 și 15:00 – 18:00 -  ateliere de creație: teatru  playback, drumming, teatru invizibil, 

teatru de imagine, storytelling, scenete, bricolaj, tedx, animație socio-educativă, energizere, 

icebrakere, warmups, board games, colaje, silent floor, noduri, prim ajutor, carusel, facepainting etc. 

 

21:00 – concert BERE GRATIS 

4 august - Târgul celor 100 de Metode de Educație Nonformală. 

 

09:45 – 13:00 și 15:00 – 18:00 -  ateliere de creatie: teatru  playback, drumming, teatru invizibil, 

teatru de imagine, storytelling, scenete, bricolaj, tedx, animatie socio-educativa, energizere, 

icebrakere, warmups, board games, colaje, silent floor, noduri, prim ajutor, carusel, facepainting etc. 

 

5 august - O zi dedicată explorării Bucureștiului. 

09:00 – 17:00 - plimbare prin locurile emblematice ale Capitalei. 

Cercetașii vor afla povești mai puțin cunoscute ale orașului, vor vizita monumente, muzee și 

obiective turistice importante, descoperind astfel Bucureștiul plin de istorie, farmec, muzică și 

personaje demult uitate, integrate în povestea cercetășiei românești, de la începuturi până în 

prezent. Ei vor vizita, printre altele, sediul Parlamentului, Centrul Vechi, Muzeul Antipa, Piața 

Universității, Parcul Herăstrău. 

 

6 august - Primul pas din următorul Centenar! 

În această zi, cercetașii vor încerca să închidă ciclul celor 100 de ani și să deschidă altul nou. Într-un 

cufăr, denumit Capsula Timpului, cercetașii vor lăsa, mărturie peste timp, un obiect personal (eșarfa, 

brățara, pix etc.). Capsula timpului va fi lăsată în Muzeul Palatului Brâncovenesc, aceasta urmând a fi 

deschisă peste 100 de ani. 

 

Centenarul Cercetasiei in Romania, 1 – 6 august 

autor: copilul.ro 05 August 2013 

 

Primaria Municipiului Bucuresti, prin Centrul Cultural Palatele Brancovenesti, ii invita pe bucuresteni, 

in perioada 1 – 6 august, la Palatul Mogosoaia, unde, peste 700 de cercetaşi, mici si mari, din tara si 

din strainatate (Argentina, Bulgaria, Franta, Spania, Slovenia) vor sarbatori Centenarul Cercetasiei in 

Romania. 

 

Evenimentul este organizat de Primaria Municipiului Bucuresti, Centrul Cultural Palatele 

Brancovenesti, Ministerul Tineretului si Sportului si parteneri publici si privati care sustin educatia 

non-formala in Romania. 

Unic in Romania 
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In cadrul evenimentului, timp de doua zile, pe 3 si 4 august, la Palatul Mogosoaia va fi deschis, 

pentru toti vizitatorii, "Targul celor 100 de Metode de Educatie Non-Formala". In cele doua zile, 

tinerii vor avea oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensa de astfel metode, puse in practica 

de catre diversi specialisti sau lideri cercetasi: teatru playback, drumming, teatru invizibil, fun 

science, board games, prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodrama, dans 

contemporan, public speaking, stop motion, living statues/expozitie vie, photovoice, mentoring, 

biblioteca vie, cafenea publica. 

  

De asemenea, tinerii cercetasi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru Romania – 

ansamblu de initiative lansat la inceputul anului 2013, cu scopul de a imbunatati viata si mediul 

inconjurator al diverselor comunitati din tara noastra. 

 

Cercetașii României descoperă universul alături de Institutul de Științe 

Spațiale 
Posted on 01/08/2013 by spacescience 

 

Pe 6 august cercetătorii de la Institutul de Științe Spațiale (ISS) îi provoacă pe cercetașii români să 

descopere universul în cadrul a două activități interactive pe teme de astronomie. ISS se alătură 

astfel, în calitate de partener, organizației Cercetașii României, care sărbătorește anul acesta 

Centenarul Cercetășiei în România printr-un eveniment național desfășurat la Palatul Mogoșoaia. 

 

Pe parcursul zilei de 6 august, cercetașii prezenți la Mogoșoaia vor participa, printre altele, la șase 

sesiuni de workshopuri pe două teme: 

 

Clasificarea galaxiilor: cercetașii vor învăța câte tipuri de galaxii există și cum le pot recunoaște. Ei 

vor afla cum au început oamenii de știință să le descopere și cum astăzi fiecare dintre noi poate 

contribui la clasificarea lor prin intermediul unor programe de „citizen science”. 

Cum aleg un telescop? Cercetașii vor învăța care sunt principalele componente ale unui telescop, la 

ce folosesc ele și care sunt criteriile pe baza cărora ei își pot achiziționa un instrument de amatori în 

funcție de ceea ce și-ar dori să observe. 

Sesiunile vor avea loc pe domeniul Mogoșoaia, între orele 09:00 – 12:00 și 15:00 – 18:00. În condiții 

meteo favorabile, cercetașii vor putea observa și Soarele printr-un telescop dotat cu un filtru de 

protecție. 

 

Mai multe informații legate de Centenar se găsesc aici. 
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Centenarul Cercetăşiei în România, la Palatul Mogoşoaia 
Miercuri, 31 Iulie 2013, ora 13:48 

 

Centenarul Cercetăşiei în România, la Palatul Mogoşoaia 

Bucureştenii sunt invitaţi, în perioada 1-6 august, la Palatul Mogoşoaia, loc în care peste 700 de 

cercetaşi, din ţară şi străinătate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia), vor sărbători 

Centenarul Cercetăşiei în România 

 

Cercetaşii din Paşcani, în tabară la Mogoşoaia 
 

Scris de: DANA URSULEASA | 30 iulie 2013 

 

100 de ani de cercetasie in Romania! Un grup format din 9 elevi si doi lideri din Pascani participa in 

aceste zile la activitatea prilejuita de centenarul cercetasiei, la Palatul Brancovenesc de la 

Mogosoaia. Timp de o saptamana, lupisorii cu varste cuprinse 6 si 10 ani, insotiti doar de liderii 

fiecarui centru, participa la diferite ateliere de creatie, activitati pline de aventura, jocuri de strategie 

si creativitate, concursuri de cultura generala, dar si multa voie buna. 

 

De exemplu astazi, 30 iunie, a fost ziua portilor deschise la Palatul Mogosoaia, unde s-a putut vizita 

campul cercetasesc. Mai mult decat atat, cei peste 200 de lupisori din toata tara, au aratat 

doritorilor rodul muncii depuse in atelierul de creatie, printre care si o macheta a palatului unde sunt 

cazati. 

 

In cele 6 zile de camp, desfasurate in perioada 28 iulie – 2 august, cei mici vor afla, intr-un mod 

interactiv, informatii despre istoria cercetasiei din Romania, ce activitati aveau cercetasii in primii ani 

si cum au ajuns acestea in vremurile moderne. 

 

Organizaţia Naţională “Cercetaşii României” a luat fiinţă în anul 1913, fiind membră fondatoare a 

WOSM (World Organization of the Scout Movement). În România există în prezent 61 de Centre 

Locale în toată ţara, în care activează peste 2.500 de cercetaşi – copii, tineri şi lideri adulţi. Cercetășia 

completează în educaţia tânărului, familia şi şcoala, dezvoltă cunoașterea de sine, necesitatea de a 
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participa, de a explora, de a descoperi, de a ajuta. Cercetăşia vizează dezvoltarea sentimentului 

apartenenţei la comunitate, a preocupării faţă de ceilalţi si față de sine. 

ziarulorizont.info. 

 

 

CONNECT-R canta la Centenarul Cercetasilor  
La Palatul Mogosoaia, peste 700 de cercetasi, mici si mari, din tara si din strainatate (Argentina, 

Bulgaria, Franta, Spania, Slovenia) sarbatoresc pana pe 6 august Centenarul Cercetasiei in Romania. 

CONNECT-R canta la Centenarul Cercetasilor 

Evenimentul se va incheia cu un concert CONNECT-R. Connect R 

In cadrul evenimentului, pe 3 si 4 august, la Palatul Mogosoaia va fi deschis, pentru toti vizitatorii, 

"Targul celor 100 de Metode de educatie Non-Formala". In cele doua zile, tinerii vor avea 

oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensa de astfel metode, puse in practica de catre diversi 

specialisti sau lideri cercetasi: teatru playback, drumming, teatru invizibil, fun science, board games, 

prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodrams, dans contemporan, public 

speaking, stop motion, living statues/expozitie vie, photovoice, mentoring, biblioteca vie, cafenea 

publica etc. Pe 6 august, in ultima zi a evenimentului de la ora 21.00, CONNECT-R va urca pe scena 

de la palatul Mogosoaia. Evenimentul este organizat de Primaria Municipiului Bucuresti, Centrul 

Cultural Palatele Brancovenesti, Ministerul Tineretului si Sportului si parteneri publici si privati care 

sustin educatia non-formala in Romania. 

 

Cercetasii Romaniei sarbatoresc 100 de ani de Educatie pentru Viata! 

 
Scris de Fapt Divers  Miercuri, 31 Iulie 2013 08:18 

 

În perioada 1 – 7 august la Palatul Voievodal Mogoşoaia peste 700 de cercetaşi, mici şi mari, din ţară 

şi din străinatate (Argentina, Bulgaria, Franţa, Spania, Slovenia) vor sărbători Centenarul Cercetăşiei 

în România. Acest eveniment rar este susţinut în parteneriat cu Primăria Municipiului Bucureşti, 

Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, Ministerul Tineretului şi Sportului şi parteneri publici şi 

privaţi care susţin educaţia nonformală în România. 
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Evenimentele care vor marca cei  “100 de ani de Educaţie pentru Viaţă”  aduc în prim plan rolul 

cercetăşiei în formarea de lideri şi cetăţeni activi.  Tocmai de aceea, timp de două zile, pe 3 şi 4 

august este deschis pentru toţi românii, care doresc să experimenteze educaţia altfel, Târgul celor 

100 de Metode de Educaţie Non-Formală. În cele două zile, tinerii  vor avea oportunitatea unică de a 

alege dintr-o varietate imensă de metode, puse în practică de către diverşi specialişti sau lideri 

cercetaşi: Teatru playback, Drumming, Teatru invizibil, Teatru de imagine, Storytelling, Scenete, Fun 

Science, Ecologizare, Olarit, Bricolaj, Confectionare jucarii, City quest, TEDx, Quilling, Board games, 

Prim-ajutor, Bans-uri, Parcour, Clovnerie, Magie, Stencils, Graffiti, AEROgrafie, Psihodrama, 

Acrobatie, Sociodrama, Facilitare grafica, Dans (contemporan), Pantomima, Drama terapie, Teatru 

de improvizatie, Juggling cu poi, diblo, flower stick , Public speaking, Stop motion, Living 

statues/expozitie vie, Photovoice, Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publica. De asemenea, tinerii 

cercetaşi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – ansamblu de iniţiative 

lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăţi viaţa şi mediul înconjurător al diverselor 

comunităţi din ţara noastră. 

Cine suntem ? 

 

Cercetaşii sunt 4.42% din populaţa Globului 

Organizaţia Naţională „Cercetaşii României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînființată în 1990, 

este cea mai mare mişcare neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 

de centre locale (filiale) răspândite în toată ţara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria 

activitate în funcţie de specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în 

comunitatea locală şi încearcă  să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetățeni responsabili ai 

comunităților în care trăiesc. Organizaţia naţională este, de asemenea, integrată în cercetăşia 

mondială prin apartenenţa ei ca membră cu drepturi depline a Organizației Mondiale a Mişcării 

Scout (www.scout.org) şi este singura din ţară recunoscută ca atare. Organizaţia mondială numără în 

prezent peste 31.000.000 de membri activi în 216 țări şi teritorii, existând doar 3 ţări în lume care nu 

au organizații de cercetaşi. 

 

Curiozităţi ale cercetăşiei: 

 

-  în SUA, au fost cercetaşi: 65% din congresmenii americani, 85% din agenţii FBI şi 11 din 12 oameni 

ce au ajuns pe Lună 

- multe personalităţi din România au fost cercetaţi: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici, Ion 

Raţiu şi mulţi alţii. 

- La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără 

fostul component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven 

Spielberg, regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele 

american George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

- Organizaţia Mondială a Mişcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace 

 

Ce înveţi la cercetaşi : 

- spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

- adaptabilitate, majoritatea activităţilor desfăşurându-se în natură; 
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- management de proiect: activităţile scout sunt gândite, implementate şi evaluate de tineri şi de 

lideri; 

- responsabilitate prin promisiunea făcută şi prin proiectele la care vei lucra; 

- management organizaţional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

- managementul resurselor umane: adulţii coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înţelegere a multiculturalităţii: implicare în proiecte naţionale şi internaţionale. 

 

Unic in Romania - acest eveniment se va repeta doar peste 100 de ani! 

 
In perioada 1 - 7 august la Palatul Voievodal Mogosoaia peste 700 de cercetasi, mici si mari, din tara 

si din strainatate (Argentina, Bulgaria, Franta, Spania, Slovenia) vor sarbatori Centenarul Cercetasiei 

in Romania. Acest eveniment rar este sustinut in parteneriat cu Primaria Municipiului Bucuresti, 

Centrul Cultural Palatele Brancovenesti, Ministerul Tineretului si Sportului si parteneri publici si 

privati care sustin educatia nonformala in Romania. 

Evenimentele care vor marca cei “100 de ani de Educatie pentru Viata” aduc in prim plan rolul 

cercetasiei in formarea de lideri si cetateni activi. Tocmai de aceea, timp de doua zile, pe 3 si 4 

august deschidem pentru toti romanii, care doresc sa experimenteze educatia altfel, Targul celor 100 

de Metode de Educatie Non-Formala. In cele doua zile, tinerii vor avea oportunitatea unica de a 

alege dintr-o varietate imensa de metode, puse in practica de catre diversi specialisti sau lideri 

cercetasi: Teatru playback, Drumming, Teatru invizibil, Teatru de imagine, Storytelling, Scenete, Fun 

Science, Ecologizare, Olarit, Bricolaj, Confectionare jucarii, City quest, TEDx, Quilling, Board games, 

Prim-ajutor, Bans-uri, Parcour, Clovnerie, Magie, Stencils, Graffiti, AEROgrafie, Psihodrama, 

Acrobatie, Sociodrama, Facilitare grafica, Dans (contemporan), Pantomima, Drama terapie, Teatru 

de improvizatie, Juggling cu poi, diblo, flower stick, Public speaking, Stop motion, Living 

statues/expozitie vie, Photovoice, Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publica, - Ei vor invata astfel sa 

invete altfel. 

De asemenea, tinerii cercetasi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru Romania - 

ansamblu de initiative lansat la inceputul anului 2013, cu scopul de a imbunatati viata si mediul 

inconjurator al diverselor comunitati din tara noastra. 

Cine suntem ? 

Cercetasii sunt 4.42% din populata Globului 

Organizatia Nationala „Cercetasii Romaniei”(scout.ro), prescurtat ONCR, reinfiintata in 1990, este 

cea mai mare miscare neguvernamentala de tineret din Romania, cu circa 2500 de membri in 61 de 

centre locale (filiale) raspandite in toata tara. Fiecare dintre aceste centre isi planifica propria 

activitate in functie de specificul local si de interesele si aptitudinile membrilor ei, se integreaza in 

comunitatea locala si incearca sa-i ajute pe membrii acesteia sa devina cetateni responsabili ai 

comunitatilor in care traiesc. Organizatia nationala este, de asemenea, integrata in cercetasia 

mondiala prin apartenenta ei ca membra cu drepturi depline a Organizatiei Mondiale a Miscarii 

Scout (scout.org) si este singura din tara recunoscuta ca atare. Organizatia mondiala numara in 
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prezent peste 31.000.000 de membri activi in 216 tari si teritorii, existand doar 3 tari in lume care nu 

au organizatii de cercetasi. 

Curiozitati ale cercetasiei: 

in SUA, au fost cercetasi: 65% din congresmenii americani, 85% din agentii FBI si 11 din 12 oameni ce 

au ajuns pe Luna 

multe personalitati din Romania au fost cercetasi: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Calinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina si Nicolae Minovici si Ion 

Ratiu si multi altii. 

La nivel mondial, printre celebritatile care in adolescenta au fost cercetasi (scouts), se numara fostul 

component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven Spielberg, 

regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, presedintele american 

George W. Bush si fostul presedinte francez Jacques Chirac. 

Organizatia Mondiala a Miscarii Scout este nominalizata la Premiul Nobel pentru Pace  

Ce inveti la cercetasi : 

spirit de echipa, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

adaptabilitate, majoritatea activitatilor desfasurandu-se in natura; 

management de proiect: activitatile scout sunt gandite, implementate si evaluate de tineri si de 

lideri; 

responsabilitate prin promisiunea facuta si prin proiectele la care vei lucra; 

management organizational: tinerii peste 16 ani au drept de vot in centrul lor local; 

managementul resurselor umane: adultii coordoneaza tineri, tinerii coordoneaza echipe; 

o buna intelegere a multiculturalitatii: implicare in proiecte nationale si internationale. 

 

Programul detaliat al acestui eveniment il gasiti atasat acestui material. 

Va vom tine la curent cu tot ce se intampla in fiecare zi a campului centenar.scout.ro. 

Acest proiect este posibil si are viata in parteneriat cu: 

Primaria Municipiului Bucuresti; 

Centrul Cultural Palatele Brancovenesti; 

Ministerul Tineretului si Sportului; 

Fundatia Mondiala Scout - Programul Messengers of Peace; 

Agentia Nationala pentru Programe Comunitare in domeniul Educatiei si Formarii Profesionale - 

ANPCDEFP; 

Programul Tineret in Actiune. 

Cu ajutorul: 

Sponsori: Mercedes-Benz Romania, Vodafone, Innobyte, Rotary - District 2241 Romania si Republica 

Moldova 

Parteneri logistici: Scout Shop, Green Revolution, Crucea Rosie Romana - filiala Ilfov, Brigada de 

Voluntari 

Pentru ca si acesti prieteni cred intr-o lume mai buna: 

Parteneri educationali: Editura Herald, EcoShopping, Centrade USA, Coaching4you, Butterfly, 

Prietenii Pamantului, Institutul de stiinte Spatiale, Pentalog, Ubisoft Romania, LaFarge, Fundatia 

pentru Dezvoltarea Societatii Civile 

 

Despre INSIDE BRAND 

Marian Panait 
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Responsabil Relatii Externe si PR 

Tel: 0720722901 

e-mail: marian.panait@scout.ro 

www.scout.ro 

http://scout.ro/centenar 

 

Un secol de la înființarea Cercetașilor în România 
Dan SAVU  |  31.07.2013  |   PrinteazăTrimite 

 

În perioada 1-6 august, la Palatul Mogoșoaia, peste 700 de cercetași, din țară și de peste granițele 

țării, vor sărbătorii Centenarul Cercetășiei în România. 

  

Primaria Municipiului București a emis un comunicat prin care cetățenii sunt anunțați că pe 3 și 4 

august la Palatul Mogoșoaia va fi deschis pentru toți vizitatorii “Târgul celor 100 de Metode de 

Educație”. Potrivit Agerpres, în cadrul manifestării tinerii pot pune în practică o varietate de metode 

folositede cercetași sau specialiști cum ar fi: expozitie vie, photovoice, mentoring, biblioteca vie, 

cafenea publică, teatru playback, drumming, teatru invizibil, fun science, board games, prim-ajutor, 

parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodramă, dans contemporan, public speaking, stop 

motion.. 

 

Acest eveniment este organizat de Primaria Municipiului București în parteneriat cu Centrul Cultural 

Palate Brâncovenști și Ministerul Tineretului și Sportului, iar la eveniment vor participa, alături de 

cercetașii români, cercetași din Argentina, Bulgaria, Franța, Spania și Slovenia. 

Sursă foto: www.agerpres.ro 

 

Oganizatia Nationala Cercetasii Romaniei Filiala Brasov "Virgil Onitiu" 
JOI, 8 AUGUST 2013 

Centenaru Cercetasiei 

 

Si iata ca centenarul acestui secol s-a incheiat. 

Campurile la care reprezentantii Centrului Local "Virgil Onitiu" Brasov au participat tocmai s-au 

incheiat, dupa 12 zile minunate petrecute, ambele in Bucuresti. 

http://www.agerpres.ro/
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Prima parte, desfasurata la Padurea Baneasa, ne-a oferit multe momente minunate, cum ar fi 

amenajarea fiecaruia dintre cele 4 subcampuri (albastru, verde, galben si temutul negru), cursul de 

prim-ajutor tinut de cei de la BGS dar si de Tony, hike-ul, bataia cu apa de la Roaba de Cultura la care 

a participat (surpriza!) si staff-ul, si nu in ultimul rand plecarea, care s-a dovesit una ceva mai 

speciala fata de a altor regionale datorita drumului parcurs cu bicicleta intre cele doua locatii. 

A doua parte s-a petrecut la Palatul Mogosoaia, unde, odata reunite toate campurile regionale, s-a 

dat startul oficial al evenimentului national Centenaru Cercetasiei. Printre activitatile la care am 

participat s-au numarat si hike-ul dar si diferite ateliere, dar si activitati specifice cercetasesti cum ar 

fi jocurie (100 de metode nonformale de a invata), concursurie sau focul de tabara si chitarile. 

Campul regional de la Padurea Baneasa si cel national de la Mogosoaia nu au lasat in urma lor decat 

amintiri frumoase pe care speram sa le putem povesti la urmatorul centenar :). 

Publicat de cristina kovacs la 11:29 

 

Cercetaşii României - 100 de ani de „Educaţie pentru Viaţă" 
Postat: 02.08.2013 / Autor: căpitan Irina DRĂGAN şi colonel Romică MOISE, cu sprijinul 

Departamentului Relaţii Externe şi PR al ONCR 

Foto: www.adevarul.ro 

 

Joi, 1 august a.c., după ora 18,00 şi până aproape de miezul nopţii, la Centrul Cultural Palatele 

Brâncoveneşti din Judeţul Ilfov (cunoscut îndeosebi ca Palatul Voievodal Mogoşoaia), peste 700 de 

cercetaşi, de la prichindei la octogenari, din ţară şi din străinătate (Argentina, Bulgaria, Franţa, 

Spania, Slovenia) au dat startul sărbătorii prilejuite de Centenarul Cercetăşiei în România, care se va 

întinde pe tot parcursul anului curent. Acest eveniment este derulat în parteneriat cu Primăria 

Municipiului Bucureşti, Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, Ministerul Tineretului şi Sportului şi 

parteneri publici şi privaţi care susţin educaţia nonformală în România. Ca urmare a invitaţiei primite 

de către inspectorul general, colonel dr. Mircea Olaru, dar şi în spiritul protocolului de cooperare 

încheiat în anul 2004 cu ONCR, Jandarmeria Română a avut reprezentanţi la ceremonia de 

deschidere a Centenarului şi a asigurat măsurile de ordine publică specifice unui eveniment de o 

asemenea amploare. 

Cu ocazia Centenarului, doamna Bianca Neşiu - Bedreag, preşedintele Organizaţiei Naţionale ” 

Cercetaşii României ”, a declarat: După 100 de ani de experienţă în domeniul educaţiei nonformale, 

ne dorim să lărgim gama de programe educative pentru tinerii români, iar primul pas este Târgul 

celor 100 de metode de educaţie nonformală, un cadou pe care îl oferim cu ocazia Centenarului 

Cercetăşiei. 

 

Lupişorii, voluntarii cu vârste cuprinse între 6 şi 11 ani, sărbătoresc centenarul 

  

 Acţiunile care vor marca cei “100 de ani de Educaţie pentru Viaţă” aduc în prim plan rolul cercetăşiei 

în formarea de cetăţeni activi şi de lideri în diverse domenii profesionale şi sociale. Tocmai de aceea, 
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timp de două zile, pe 3 şi 4 august se deschide pentru toţi românii, care doresc să experimenteze 

educaţia altfel, Târgul celor 100 de Metode de Educaţie nonformală. În cele două zile, tinerii vor avea 

oportunitatea unică de a alege dintr-o varietate imensă de metode, puse în practică de către diverşi 

specialişti sau lideri cercetaşi: Teatru playback, Drumming, Teatru invizibil, Teatru de imagine, 

Storytelling, Scenete, Fun Science, Ecologizare, Olărit, Bricolaj, Confecţionare jucării, City quest, 

TEDx, Quilling, Board games, Prim-ajutor, Bans-uri, Parcour, Clovnerie, Magie, Stencils, Graffiti, 

AEROgrafie, Psihodrama, Acrobaţie, Sociodrama, Facilitare grafică, Dans (contemporan), Pantomimă, 

Drama terapie, Teatru de improvizaţie, Juggling cu poi, diblo, flower stick, Public speaking, Stop 

motion, Living statues/expozitie vie, Photovoice, Mentoring, Biblioteca Vie, Cafenea Publică – Ei vor 

învăţa astfel să înveţe altfel! 

De asemenea, tinerii cercetaşi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru România – 

ansamblu de iniţiative lansat la începutul anului 2013, cu scopul de a îmbunătăţi viaţa şi mediul 

înconjurător al diverselor comunităţi din ţara noastră. 

 

Cine sunt cercetaşii ? 

Cercetaşii sunt 4.42% din populaţia Globului. Organizaţia Naţională „Cercetaşii 

României”(www.scout.ro), prescurtat ONCR, reînfiinţată în 1990, este cea mai mare mişcare 

neguvernamentală de tineret din România, cu circa 2500 de membri în 61 de centre locale (filiale) 

răspândite în toată ţara. Fiecare dintre aceste centre îşi planifică propria activitate în funcţie de 

specificul local şi de interesele şi aptitudinile membrilor ei, se integrează în comunitatea locală şi 

încearcă să-i ajute pe membrii acesteia să devină cetăţeni responsabili ai comunităţilor în care 

trăiesc. Organizaţia naţională este, de asemenea, integrată în cercetăşia mondială prin apartenenţa 

ei ca membră cu drepturi depline a Organizaţiei Mondiale a Mişcării Scout (www.scout.org) şi este 

singura din ţară recunoscută ca atare. Organizaţia mondială numără în prezent peste 31.000.000 de 

membri activi în 216 ţări şi teritorii, existând doar 3 ţări în lume care nu au organizaţii de cercetaşi. 

 

Curiozităţi ale cercetăşiei: 

În SUA, au fost cercetaşi: 65% din congresmenii americani, 85% din agenţii FBI şi 11 din 12 oameni 

care au ajuns pe Lună. 

Multe personalităţi din România au fost cercetaşi: Grigore Antipa, Nicolae Iorga, Alexandru Borza, 

Tudor Arghezi, Mircea Eliade, George Călinescu, Ecaterina Teodoroiu, Mina şi Nicolae Minovici, Ion 

Raţiu şi mulţi alţii. 

La nivel mondial, printre celebrităţile care în adolescenţă au fost cercetaşi (scouts), se numără fostul 

component al trupei Beatles, Paul McCartney, fotbalistul David Beckham, regizorul Steven Spielberg, 

regele Suediei Carl Gustaf al-XVI-lea, fostul premier britanic Tony Blair, preşedintele american 

George W. Bush şi fostul preşedinte francez Jacques Chirac. 

 

Au început pregătirile pentru evenimentul naţional 

Important: 

Organizaţia Mondială a Mişcării Scout este nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace. 

Ce înveţi la cercetaşi : 

- spirit de echipă, prin sistemul grupurilor Scout, numite patrule; 

- adaptabilitate, majoritatea activităţilor desfăşurându-se în natură; 

- management de proiect: activităţile scout sunt gândite, implementate şi evaluate de tineri şi de 

lideri; 
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- responsabilitate prin promisiunea făcută şi prin proiectele la care vei lucra; 

- management organizaţional: tinerii peste 16 ani au drept de vot în centrul lor local; 

- managementul resurselor umane: adulţii coordonează tineri, tinerii coordonează echipe; 

- o bună înţelegere a multiculturalităţii: implicare în proiecte naţionale şi internaţionale. 

Proiectul ONCR pentru acest an al Centenarului se derulează în parteneriat cu: Primăria Municipiului 

Bucureşti; Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti; Ministerul Tineretului şi Sportului; Fundaţia 

Mondială Scout – Programul Messengers of Peace; Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare 

în domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale – ANPCDEFP; Programul Tineret în Acţiune. 

  

Sponsorii proiectului sunt: Mercedes-Benz România, Vodafone, Innobyte, Rotary – District 2241 

România şi Republica Moldova. 

Parteneri logistici: Scout Shop, Green Revolution, Crucea Roşie Română – filiala Ilfov, Brigada de 

Voluntari. 

Parteneri educaţionali: Editura Herald, EcoShopping, Centrade USA; Coaching4you, Butterfly, 

Prietenii Pământului, Institutul de Ştiinţe Spaţiale, Pentalog, Ubisoft România, LaFarge, Fundaţia 

pentru Dezvoltarea Societăţii Civile 

 

Bucureşti: Cercetăşii României, sărbătoriţi la Mogoşoaia 
121456 – 31072013 - Primaria Municipiului Bucuresti, prin Centrul Cultural Palatele Brancovenesti, ii 

invita pe bucuresteni, in perioada 1 – 6 august a. c., la Palatul Mogosoaia, unde, peste 700 de 

cercetaşi, mici si mari, din tara si din strainatate (Argentina, Bulgaria, Franta, Spania, Slovenia) vor 

sarbatori Centenarul Cercetasiei in Romania. 

 

Evenimentul este organizat de Primaria Municipiului Bucureşti, Centrul Cultural Palatele 

Brancovenesti, Ministerul Tineretului si Sportului si parteneri publici si privaţi care sustin educatia 

non-formala in Romania. 

 

In cadrul evenimentului, timp de doua zile, pe 3 si 4 august, la Palatul Mogosoaia va fi deschis, 

pentru toti vizitatorii, “Targul celor 100 de Metode de Educatie Non-Formala”. In cele doua zile, 

tinerii vor avea oportunitatea de a alege dintr-o varietate imensa de astfel metode, puse in practica 

de catre diversi specialisti sau lideri cercetasi: teatru playback, drumming, teatru invizibil, fun 

science, board games, prim-ajutor, parcour, clovnerie, magie, graffiti, aerografie, sociodrama, dans 

contemporan, public speaking, stop motion, living statues/expozitie vie, photovoice, mentoring, 

biblioteca vie, cafenea publica. 

 

De asemenea, tinerii cercetasi vor prezenta rezultatele celor 100 de proiecte pentru Romania – 

ansamblu de initiative lansat la inceputul anului 2013, cu scopul de a imbunatati viata si mediul 

inconjurator al diverselor comunitati din tara noastra 


